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Familj och arbetsliv på 2000-talet 

Kodbok fºr òPanelSw.savò 

Augusti 2007 

 

 

ALLMÄN INFORMATION  

Datafilen òPanelSw.savò omfattar 1749 respondenter med svensk bakgrund 

som har medverkat i både första (1999) och andra (2003) undersökningen.  

Första delen av datafilen består av bakgrundsvariabler som inhämtas ur 

registerdata samt från frågor om respondentens uppväxt vilka ställdes vid 

första datainsamlingen.  

Andra delen innehåller variabler med information om 

samboförhållanden/äktenskap fram till andra undersökningen. Variablerna 

är skapade utifrån uppgifter som respondenten rapporterade vid båda 

undersökningstillfällena samt från registerdata över giftermål och 

skilsmässor under åren 1999-2001.  

I datafilen finner man även variabler som är härledda från enkätdata om 

respondentens barn samt registerdata om födslar för åren 1999-2001 

Sista delen består av enkätdata och omfattar endast frågor som är identiska 

för både 1999 och 2003 års undersökning. Beteckningarna U1 och U2 anger 

vilket undersökningstillfälle svaret kommer ifrån.  
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VARIABELFÖRTECKNING 

BAKGRUNDSVARIABLER  

 

Nr  Löpnummer 

FodAr Födelseår 

Kon Kön 

Alder99 Ålder 1999 

Alder03 Ålder 2003 

HReg99 H-region 1999 

HReg03 H-region 2003 

RiksOm99 Riksområde 1999 

RiksOm03 Riksområde 2003 

SEI99 Socioekonomisk-indelning 1999 (Fr47a, uppgift från 1999) 

SEI03 Socioekonomisk-indelning 2003 (Fr31a, uppgift från 2003) 

FarSEI99 Socioekonomisk-indelning, fadern 1999 (Fr22a, uppgift från 1999) 

FarSEI03 Socioekonomisk-indelning, fadern 2003 (Fr9a, uppgift från 2003) 

Infl99 Inflödeskod 1999 

Infl03 Inflödeskod 2003 

Ink99 Inkomst för 1997 

Ink03 Inkomst för 2001 

UtbNr99 Utbildningens inriktning, 1999 

UtbNr03 Utbildningens inriktning, 2003 

UtbNiva99 Utbildningsnivå 1999 

UtbNiva03 Utbildningsnivå 2003 

Bak1 Uppväxtort (Fr10, uppgift från 1999) 

Bak2 Familjens ekonomi under uppväxten (Fr11, uppgift från 1999) 

Bak3 Föräldrarna gifta med varandra (Fr12, uppgift från 1999) 

Bak4 Föräldrarna bodde tillsammans under hela R:s uppväxttid (Fr13, uppgift från 

1999)   

Bak5 Varför inte? (Fr14, uppgift från 1999) 

Bak6 R:s ålder när föräldrarna skildes/flyttade isär (Fr15, uppgift från 1999) 

Bak7 R levde sedan med (Fr16, uppgift från 1999) 

Bak8a Syskon (Fr17a, uppgift från 1999) 

Bak8b_1 Antal helsyskon (Fr17b, uppgift från 1999) 

Bak8b_2 Antal halvsyskon (Fr17b, uppgift från 1999) 

Bak8b_3 Antal styv- eller fostersyskon (Fr17b, uppgift från 1999)      

Bak9a Respondenten har flyttat från sina föräldrar (Fr18, uppgift från 1999)   

Bak9b Ålder då Respondenten flyttade från föräldrahemmet (Fr18, uppgift från 1999)    

 

SAMBOFÖRHÅLLANDEN/ÄKTENSKAP  

 

Civ99 Civilstånd 1999 

Civ03 Civilstånd 2003 

Rel99 Partnerförhållande 1999 

Rel03 Partnerförhållande 2003 

AntFor99 Antal samboförhållanden/äktenskap (1999) 

AntFor03 Antal samboförhållanden/äktenskap (2003)         

LangdFor99 Längden på samboförhållande/äktenskap vid undersökningstillfället (1999/05) 

LangdFor03 Längden på samboförhållande/äktenskap vid undersökningstillfället (2003/08) 
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PAlder99 Partners ålder vid första undersökningstillfället, uppgift från 1999 (Fr69) 

PFodAr03 Partners födelseår, uppgift från 2003 (Fr55a) 

PFodMa03 Partners födelsemånad, uppgift från 2003 (Fr55b) 

Fr53a_03 År då R och partnern började ha stadigt sällskap, uppgift från 2003 (Fr53a) 

Fr53b_03 Månad då R och partnern började ha stadigt sällskap, uppgift från 2003 (Fr53b) 

Fr51_03 Samma partner som för fyra år sedan, uppgift från 2003 (Fr51) 

StartArX
1
 År då R flyttade ihop med sin partner 

StartMaX
1
 Månad då R flyttade ihop med sin partner 

GiftArX
1
 År för ev. giftermål 

GiftMaX
1
 Månad för ev. giftermål 

SlutArX
1
 År då R flyttade isär 

SlutMaX
1
 Månad då R flyttade isär 

Diff  R angav motstridiga uppgifter angående sina förhållanden 

 

BARNHISTORIK  

 

AntFod99 Antal rapporterade födslar (1999) 

AntFod03 Antal rapporterade födslar (2003) 

FodArBX
2
 Barnets födelseår 

FodMaBX
2
 Barnets födelsemånad 

KonBX
2
 Barnets kön 

FlerFodBX
2
 Barnet har en tvillingbror/syster 

Bo99_BX
2
 Barnets boende 1999 

Bo03_BX
2
 Barnets boende 2003 

CivBX
2
 Respondentens civilstånd vid barnets födsel 

 

ENKÄTDATA  FRÅN 1999 ÅRS UNDERSÖKNING 

Vad anser du om följande påståenden? 

u1_v1_1 Föräldrar bör hålla ihop för barnens skull (Fr3_1) 

u1_v1_2 Att få barn är en av meningarna med livet (Fr3_2) 

u1_v1_3 Något fattas om ett par aldrig skaffar barn (Fr3_3) 

u1_v1_4 Det är för lätt att skiljas i dagens Sverige (Fr3_4) 

u1_v1_5 Ett samhälle där män och kvinnor är jämställda är ett bra samhälle (Fr3_5) 

u1_v1_6 Män kan vara lika bra som kvinnor i vårdyrken (Fr3_6) 

u1_v1_7 Kvinnor kan vara lika bra som män i tekniska yrken (Fr3_7) 

u1_v1_8 Det är lika viktigt för en kvinna som för en man att kunna försörja sig själv 

(Fr3_8) 

u1_v2 I dagens Sverige är det vanligt att bo tillsammans med en partner utan att vara 

gift. Vad anser du om detta? Kryssa för det alternativ som stämmer bäst med din 

uppfattning! (Fr4) 

Människor har olika åsikter om vad som är viktigt i livet. Kan du säga hur 

viktigt du tycker att det är att uppnå följande i ditt liv? 

u1_v3_1 Att ha mycket tid för sport, hobbies och andra fritidsaktiviteter (Fr5_1) 

u1_v3_2 Att klara mig bra ekonomiskt (Fr5_2) 

u1_v3_3 Att vara framgångsrik i mitt arbete (Fr5_5) 

                                                 
1
 Suffixet òXò st¬r fºr relationens ordningsnummer. 

2
 Suffixet òXò st¬r fºr barnets ordningsnummer i syskonskaran. 
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u1_v3_4 Att leva i ett bra samboförhållande eller äktenskap (Fr5_3) 

u1_v3_5 Att få barn (Fr5_4) 

Är du nöjd eller missnöjd med: 

u1_v4_1 Din nuvarande sysselsättning (Fr6_1) 

u1_v4_2 Relationen till din mamma (Fr6_2) 

u1_v4_3 Relationen till din pappa (Fr6_3) 

u1_v4_4 Relationen till din partner (Fr6_4) 

u1_v4_5 Din ekonomi (Fr6_5) 

u1_v4_6 Din bostad (Fr6_6) 

u1_v4_7 Din utbildning (Fr6_7) 

u1_v4_8 Den plats/ort du bor på (Fr6_8) 

u1_v4_9 Livet i sin helhet just nu (Fr6_9) 

u1_v5 Hur stor betydelse har religionen i ditt liv? (Fr9) 

FÖRÄLDRAR OCH UPPVÄXTFÖRHÅLLANDEN 

 Om du tänker tillbaka på din uppväxttid, hur skulle du betygsätta din mamma 

och pappa som föräldrar? (Alla har både goda och dåliga sidor, men försök 

göra en sammanfattande bedömning på en skala från 1 till 5!) 

u1_v6a_1 Mamma (Fr19a_1) 

u1_v6a_2 Pappa (Fr19a_2) 

 Om du som barn bott tillsammans med en styvmamma eller styvpappa, gör 

samma bedömning av dem! 

u1_v6b_1 Styvmamma (Fr19b_1) 

u1_v6b_2 Styvpappa (Fr19b_2) 

u1_v7a Vad hade din pappa (eller styvpappa) för huvudsakligt yrke eller sysselsättning 

under din uppväxttid? (SEI) Tänk här på den du bott längsta tiden med. Om du 

växte upp utan pappa, ange istället din mammas yrke/sysselsättning! (Fr22a) 

u1_v7b Var han (hon) (Fr22b) 

 Hur ofta har du idag kontakt med dina föräldrar, mor- och farföräldrar? (Ett 

kryss på varje rad!) 

u1_v8_1 Mamma (Fr25_1) 

u1_v8_2 Pappa (Fr25_2) 

u1_v8_3 Styvmamma (Fr25_3) 

u1_v8_4 Styvpappa (Fr25_4) 

u1_v9 Har du under det senaste året fått ekonomisk hjälp av dina föräldrar eller annan 

närstående? (Fr26) 

 Hur sannolikt är det att du skulle prata med någon av dina föräldrar om 

personliga problem som du har? 

u1_v10_1 Mamma  (Fr27_1) 

u1_v10_2 Pappa (Fr27_2) 

u1_v10_3 Styvmamma (Fr27_3) 

u1_v10_4 Styvpappa (Fr27_4) 

u1_v11 Har du ett förhållande med någon som du inte bor tillsammans med? Fråga till 

respondenter som inte bor tillsammans med en partner. (Fr32) 

 Om du svarat ònejò p¬ fr¬ga 32, fortsªtt till fr¬ga35. 
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u1_v12 Hur länge har ni varit tillsammans? (Fr33) 

u1_v13 Tror du att ni kommer att flytta ihop inom det närmaste året? (Fr34) 

BARN  

u1_v14 Finns det några barn i ditt hushåll? Du som bor kvar i föräldrahemmet, ta inte 

med ev. syskon! (Fr35) 

u1_v15 Tror du att du kommer att skaffa barn i framtiden? Om du redan har barn, ange 

om du tror att du kommer att skaffa fler barn! (Fr38) 

 Om du svarat ònejò p¬ fr¬ga 38, fortsªtt till fr¬ga 41. 

u1_v16 Hur många barn skulle du vilja ha, som du ser det idag? Om du redan har barn, 

ange hur många fler barn du vill ha! (Fr39) 

u1_v17 Nr tror du att du kommer att skaffa ditt första (ditt nästa) barn? (Fr40) 

SYSSELSÄTTNING OCH ARBETE 

 Vilken är din nuvarande sysselsättning? (Flera alternativ möjliga!) 

u1_v18_1 Fast anställning (tillsvidareanställning) (Fr43_1) 

u1_v18_2 Till fällig anställning (vikariat, projektanställning eller liknande) (Fr43_2) 

u1_v18_3 Egen företagare, arbetar som frilans eller liknande (Fr43_3) 

u1_v18_4 Studier (Fr43_4) 

u1_v18_5 I arbetsmarknadsåtgärd (AMS-utbildning, kunskapslyftet etc.) (Fr43_5, Fr43_6) 

u1_v18_6 Långtidsarbetslös (6 mån eller mer) (Fr43_7) 

u1_v18_7 Tillfälligt arbetslös (mindre än 6 mån) (Fr43_8) 

u1_v18_8 Föräldraledig (Fr43_9) 

u1_v18_9 Sköter hushållet på heltid (Fr43_10) 

u1_v18_10 Militärtjänst (Fr43_11) 

u1_v18_11 Annat (Fr43_12) 

u1_v18txt Kommentar finns 

u1_v19a Hur mycket arbetar du just nu? Ange din normala veckoarbetstid (antal timmar 

per vecka). Ange endast ett siffertal, inget intervall. (Fr44) 

u1_v19b Arbetar inte just nu (Fr44) 

u1_v20 Vilken utbildning genomgår du för närvarande? Fråga till dig som studerar. 

(Fr45) 

u1_v20txt Kommentar finns 

u1_v21a Vad kallas det yrke/den befattning du har på arbetsplatsen? Beskriv kortfattat 

arbetsuppgifterna! Om du inte arbetar just nu, ange vad som gällde för ditt 

senaste jobb!  (SEI) (Fr47) 

u1_v21b Har ännu inte haft något jobb (Fr47) 

Om du inte arbetar just nu, fortsätt till fråga 51 

 Vad gäller för ditt nuvarande arbete? 

u1_v22_1 Det är ett jobb som ger goda inkomster (Fr48_1) 

u1_v22_2 Det är ett jobb som ofta är stressigt (Fr48_2) 

u1_v22_3 Det är ett jobb som innebär mycket övertidsarbete (Fr48_3) 

u1_v22_4 Det är ett jobb som innebär mycket resor i jobbet (Fr48_4) 

u1_v22_5 Det är ett jobb som innebär mycket arbete på obekväm arbetstid (Fr48_5) 

u1_v22_6 Det är ett jobb som innebär goda karriärmöjligheter (Fr48_6) 

u1_v22_7 Det är ett jobb som innebär goda möjligheter till kompetensutveckling (Fr48_7) 

u1_v22_8 Det är ett jobb som ger tillfredställelsen att man utför ett viktigt arbete (Fr48_8) 
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u1_v22_9 Det är ett jobb som innebär goda kontakter med arbetskamrater (Fr48_9) 

u1_v22_10 Det är ett jobb som innebär långa restider till och från arbetet (Fr48_12) 

u1_v23 Hur är könsfördelningen på din arbetsplats? (Fr49) 

u1_v24 Satsar du på det här arbetet för framtiden? (Fr50) 

PÅSTÅENDEN OM ARBETE, BARN, PARTNERFÖRHÅLLANDEN M.M. 

u1_v25 Hur viktigt är arbete för dig, totalt sett? (Fr51) 

 Vad innebär ett bra arbete för dig? 

u1_v26_1 Att jag får tänka och handla självständigt (Fr52_1) 

u1_v26_2 Att det finns möjligheter att avancera (Fr52_2) 

u1_v26_3 Att jag kan vara stolt över mitt arbete (Fr52_3) 

u1_v26_4 Att mitt arbete är nyttigt för samhället (Fr52_4) 

u1_v26_5 Att jag får träffa nya människor (Fr52_5) 

u1_v26_6 Att jag slipper jobba skift eller övertid (Fr52_6) 

u1_v26_7 Att jag kan påverka min arbetssituation (Fr52_7) 

u1_v26_8 Att jag får hög lön och/eller andra förmåner (Fr52_8) 

u1_v26_9 Att jag genom mitt arbete kan hjälpa andra människor (Fr52_9) 

u1_v26_10 Att jag har ett arbete med många trevliga arbetskamrater (Fr52_10) 

u1_v26_11 Att jag har en trygg anställning med regelbunden inkomst (Fr52_11) 

u1_v26_12 Att jag utan problem kan vara föräldraledig och/eller jobba deltid för att få tid 

för familjen (Fr52_12) 

u1_v26b Vilket av dessa är det allra viktigaste för dig? (Fr52) 

u1_v26c Vilket är det näst viktigaste? (Fr52) 

u1_v27 Vad tycker du skulle bara bäst för en familj med barn som inte börjat skolan? 

(Fr53) 

 Här kommer några påståenden om barn och familj. Vad tycker du? 

u1_v28_1 Jag tycker det är kul med barn (Fr54_1) 

u1_v28_2 Jag tycker jag kan vara nöjd med livet om jag är en god förälder (Fr54_2) 

u1_v28_3 Samvaron med familjen ger mer än jobbet (Fr54_3) 

u1_v28_4 Det är min plikt gentemot samhället och/eller min släkt att skaffa barn (Fr54_4) 

u1_v28_5 Barn behöver syskon (Fr54_5) 

u1_v28_6 Att skaffa barn är en bekräftelse på ett bra parförhållande (Fr54_6) 

 Att bli förälder kan påverka ens liv på olika sätt. Vad är din uppfattning? 

 (Fråga till dig som inte har barn (ännu) 

u1_v29_1 Om (när) jag får barn kan jag inte längre göra vad jag vill (Fr55_1) 

u1_v29_2 Om (när) jag får barn får jag (vi) dålig ekonomi (Fr55_2) 

u1_v29_3 Om (när) jag får barn får jag mycket litet tid för mina vänner (Fr55_3) 

u1_v29_4 Om (när) jag får barn förbättras mina relationer till min partner (Fr55_4) 

u1_v29_5 Om (när) jag får barn blir mitt liv mer meningsfullt (Fr55_5) 

Att bli förälder påverkar ens liv på olika sätt. Hur var det för dig? (Fråga till 

dig som redan fått barn) 

u1_v30_1 När jag fick barn kunde jag inte längre göra vad jag ville (Fr56_1) 

u1_v30_2 När jag fick barn fick jag (vi) dålig ekonomi (Fr56_2) 

u1_v30_3 När jag fick barn fick jag mycket litet tid för mina vänner (Fr56_3) 

u1_v30_4 När jag fick barn förbättrades mina relationer till min partner (Fr56_4) 



 7 

u1_v30_5 När jag fick barn blev mitt liv mer meningsfullt (Fr56_5) 

u1_v31 Att ta hand om barn innebär många olika sysslor/arbetsuppgifter. Hur tror du att 

du och din partner skulle fördela ansvaret? (Om du redan har barn, ange 

nuvarande förhållanden!) (Fr58) 

Olika sätt att leva kan få olika konsekvenser. Hur du tror att ditt liv skulle vara 

om du idag levde tillsammans med en partner i ett samboförhållande eller 

äktenskap? (Fråga till dig som inte bor tillsammans med en partner) 

u1_v32_1 Kontakten med dina vªnner skulle vara é (Fr59_1) 

u1_v32_2 Dina möjligheter att satsa helhjªrtat p¬ utbildning/jobb/karriªr skulle vara é 

(Fr59_2) 

u1_v32_3 Din frihet att göra det du vill skulle vara é (Fr59_3) 

u1_v32_4 Ditt allmänna välbefinnande skulle vara é (Fr59_4) 

u1_v32_5 Din levnadsstandard skulle vara é (Fr59_5) 

 Olika sätt att leva kan få olika konsekvenser. Hur tror du att ditt liv skulle vara 

om du idag levde ensam utan en partner (och utan barn)? (Fråga till dig som 

idag bor tillsammans med en partner) 

u1_v33_1 Kontakten med dina vªnner skulle vara é (Fr60_1) 

u1_v33_2 Dina mºjligheter att satsa helhjªrtat p¬ utbildning/jobb/karriªr skulle vara é 

(Fr60_2) 

u1_v33_3 Din frihet att göra det du vill skulle vara é (Fr60_3) 

u1_v33_4 Ditt allmªnna vªlbefinnande skulle vara é (Fr60_4) 

u1_v33_5 Din levnadsstandard skulle vara é (Fr60_5) 

 Här följer några skäl som kan tala för eller emot giftermål. Vad tycker du? 

u1_v34_1 Man bör gifta sig för barnens skull (Fr61_1) 

u1_v34_2 Man bör gifta sig av ekonomiska skäl (Fr61_2) 

u1_v34_3 Som gift glider man lätt in i traditionella könsroller (Fr61_3) 

u1_v34_4 Gifta är mer utsatta för press från omgivningen om hur man bör leva (Fr61_4) 

u1_v34_5 Om man är gift är det svårare att bryta upp från ett dåligt förhållande (Fr61_5) 

u1_v34_6 Det är tradition att man gifter sig (Fr61_6) 

u1_v34_7 Det är romantiskt att gifta sig (Fr61_7) 

u1_v34_8 Vigseln och bröllopet visar att man verkligen menar allvar med förhållandet 

(Fr61_8) 

 Hur viktigt tycker du att det är att följande saker är uppfyllda för att det ska 

vara lämpligt att bli förälder? 

u1_v35_1 Att man tycker om barn (Fr62_1) 

u1_v35_2 Att man lever i ett bra parförhållande (Fr62_2) 

u1_v35_3 Att man är färdig med sin utbildning (Fr62_3) 

u1_v35_4 Att man har egen bostad lämplig för barn (Fr62_4) 

u1_v35_5 Att man har en tillräcklig inkomst för att försörja ett barn (Fr62_5) 

 Tycker du att följande saker gäller för din del just nu? 

u1_v36_1 Jag (vi) har en egen bostad lämplig för barn (Fr63_1) 

u1_v36_2 Jag är färdig med min utbildning (Fr63_2) 

u1_v36_3 Jag har en tillräcklig inkomst för att försörja ett barn (Fr63_3) 
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 Det kan finnas många anledningar till att man inte har barn (ännu). Stämmer 

någon av dessa in på din situation?(Fråga till dig som (ännu) inte har barn) 

u1_v37_1 Jag har inte velat ha barn (ännu) (Fr64_1) 

u1_v37_2 Jag har inte haft någon lämplig partner att få barn med (Fr64_2) 

u1_v37_3 Jag har först velat bli klar med min utbildning (Fr64_3) 

u1_v37_4 Jag har först velat ha ett säkert jobb (fast anställning) (Fr64_4) 

u1_v37_5 Jag har först velat etablera mig ordentligt på mitt jobb (Fr64_5) 

u1_v37_6 Jag har velat göra annat innan jag får barn (Fr64_6) 

u1_v37_7 Jag har först velat ha en bättre ekonomisk situation (Fr64_7) 

u1_v37_8 Annat (Fr64_8) 

u1_v37txt Kommentar finns 

 Hur tror du att ditt liv kommer att se ut om fem år? 

u1_v38_1 Du har skaffat (fler) barn (Fr65_1) 

u1_v38_2 Du bor tillsammans med en partner (Fr65_2) 

u1_v38_3 Du är gift (Fr65_3) 

u1_v38_4 Du har ett stadigvarande jobb (Fr65_4) 

u1_v38_5 Du jobbar deltid för att ha tid för familjen (Fr65_5) 

u1_v38_6 Du tjänar bra med pengar (Fr65_6) 

u1_v38_7 Du lever ett bra liv (Fr65_7) 

NUVARANDE SAMBOFÖRHÅLLANDE/ÄKTENSKAP 

Besvara dessa frågor om du bor tillsammans med en partner, eller om du har ett 

stadigvarande förhållande med någon utan att ni bor tillsammans (just nu). 

Du som inte har något partner gå till fråga 83 

Vad är din partners sysselsättning just nu? 

u1_v39_1 Fast anställning (tillsvidareanställning) (Fr70_1) 

u1_v39_2 Tillfällig anställning (vikariat, projektanställning eller liknande) (Fr70_2) 

u1_v39_3 Egen företagare, arbetar som frilans eller liknande (Fr70_3) 

u1_v39_4 Studier (Fr70_4) 

u1_v39_5 I arbetsmarknadsåtgärd (AMS-utbildning, kunskapslyftet etc.) (Fr70_5, Fr70_6) 

u1_v39_6 Långtidsarbetslös (6 mån eller mer) (Fr70_7) 

u1_v39_7 Tillfälligt arbetslös (mindre än 6 mån) (Fr70_8) 

u1_v39_8 Föräldraledig (Fr70_9) 

u1_v39_9 Sköter hushållet på heltid (Fr70_10) 

u1_v39_10 Militärtjänst (Fr70_11) 

u1_v39_11 Annat (Fr70_12) 

u1_v39txt Kommentar finns 

Om din partner inte arbetar just nu, fortsätt till fråga 73(u1_v42) 

u1_v40 Hur många timmar per vecka arbetar din partner just nu? (Fr71) 

Vad gäller för din partners nuvarande arbete? 

u1_v41_1 Det ger goda inkomster (Fr72_1) 

u1_v41_2 Det innebär mycket övertidsarbete (Fr72_2) 

u1_v41_3 Det innebär mycket resor i jobbet (Fr72_3) 

u1_v41_4 Det innebär mycket arbete på obekväm arbetstid (Fr72_4) 

u1_v41_5 Det innebär goda karriärmöjligheter (Fr72_5) 
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u1_v41_6 Det innebär goda möjligheter att vara föräldraledig och/eller jobba deltid 

(Fr72_6) 

u1_v41_7 Det innebär långa restider till och från jobbet (Fr72_7) 

u1_v42 Vad har din partner för skolutbildning?(Markera det högsta alternativet!) (Fr73) 

u1_v42txt Kommentar finns 

u1_v43 I vilket land är din partner född? (Fr74) 

u1_v44a Är någon av din partners föräldrar invandrad till Sverige? (Fr75) 

u1_v44b I så fall, varifrån? (Fr75) 

u1_v45 Hur stor betydelse skulle du säga att religionen har i din partners liv? (Fr78) 

u1_v46 Är du eller din partner gravid? (Fr79) 

u1_v47 Har din partner barn som bor någon annanstans, t ex hos sin andra förälder? 

(Fr80) 

u1_v48 Vad tror du skulle hända om din partner fick ett erbjudande om ett fast, bra 

betalt jobb på annan ort? Kryssa för det alternativ som du tycker är mest 

sannolikt! (Fr81) 

u1_v49 Nu har vi frågat om mycket ï finns det något du vill tillägga? (Fr83) 

u1_v49txt Kommentar finns 

 

ENKÄTDATA  FRÅN 2003 ÅRS UNDERSÖKNING 

Vad anser du om följande påståenden? 

u2_v1_1 Föräldrar bör hålla ihop för barnens skull (Fr2_1) 

u2_v1_2 Att få barn är en av meningarna med livet (Fr2_2) 

u2_v1_3 Något fattas om ett par aldrig skaffar barn (Fr2_3) 

u2_v1_4 Det är för lätt att skiljas i dagens Sverige (Fr2_4) 

u2_v1_5 Ett samhälle där män och kvinnor är jämställda är ett bra samhälle (Fr2_5) 

u2_v1_6 Män kan vara lika bra som kvinnor i vårdyrken (Fr2_6) 

u2_v1_7 Kvinnor kan vara lika bra som män i tekniska yrken (Fr2_7) 

u2_v1_8 Det är lika viktigt för en kvinna som för en man att kunna försörja sig själv 

(Fr2_8) 

u2_v2 I dagens Sverige är det vanligt att bo tillsammans med en partner utan att vara 

gift. Vad anser du om detta? Kryssa för det alternativ som stämmer bäst med din 

uppfattning! (Fr3) 

Människor har olika åsikter om vad som är viktigt i livet. Kan du säga hur 

viktigt du tycker att det är att uppnå följande i ditt liv? 

u2_v3_1 Att ha mycket tid för sport, hobbies och andra fritidsaktiviteter (Fr4_1) 

u2_v3_2 Att klara mig bra ekonomiskt (Fr4_3) 

u2_v3_3 Att vara framgångsrik i mitt arbete (Fr4_4) 

u2_v3_4 Att leva i ett bra samboförhållande eller äktenskap (Fr4_5) 

u2_v3_5 Att få barn (Fr4_6) 

Är du nöjd eller missnöjd med: 

u2_v4_1 Din nuvarande sysselsättning (Fr5_1) 

u2_v4_2 Relationen till din mamma (Fr5_2) 

u2_v4_3 Relationen till din pappa (Fr5_3) 

u2_v4_4 Relationen till din partner (Fr5_4) 

u2_v4_5 Din ekonomi (Fr5_5) 
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u2_v4_6 Din bostad (Fr5_6) 

u2_v4_7 Din utbildning (Fr5_7) 

u2_v4_8 Den plats/ort du bor på (Fr5_8) 

u2_v4_9 Livet i sin helhet just nu (Fr5_9) 

u2_v5 Hur stor betydelse har religionen i ditt liv? (Fr9) 

FÖRÄLDRAR OCH UPPVÄXTFÖRHÅLLANDEN 

 Om du tänker tillbaka på din uppväxttid, hur skulle du betygsätta din mamma 

och pappa som föräldrar? (Alla har både goda och dåliga sidor, men försök 

göra en sammanfattande bedömning på en skala från 1 till 5!) 

u2_v6a_1 Mamma (Fr8a_1) 

u2_v6a_2 Pappa (Fr8a_2) 

 Om du som barn bott tillsammans med en styvmamma eller styvpappa, gör 

samma bedömning av dem! 

u2_v6b_1 Styvmamma (Fr8b_1) 

u2_v6b_2 Styvpappa (Fr8b_2) 

u2_v7a Vad hade din pappa (eller styvpappa) för huvudsakligt yrke eller sysselsättning 

under din uppväxttid? (SEI) Om du växte upp utan pappa, ange istället din 

mammas yrke/sysselsättning! (Fr9a) 

u2_v7b Var han (hon) (Fr9b) 

 Hur ofta har du idag kontakt med dina föräldrar/styvföräldrar? (Ett kryss på 

varje rad!) 

u2_v8_1 Mamma (Fr10_1) 

u2_v8_2 Pappa (Fr10_2) 

u2_v8_3 Styvmamma (Fr10_3) 

u2_v8_4 Styvpappa (Fr10_4) 

u2_v9 Har du under det senaste året fått ekonomisk hjälp av dina föräldrar eller annan 

närstående? (Fr11) 

 Hur sannolikt är det att du skulle prata med någon av dina föräldrar om 

personliga problem som du har? 

u2_v10_1 Mamma  (Fr12_1) 

u2_v10_2 Pappa (Fr12_2) 

u2_v10_3 Styvmamma (Fr12_3) 

u2_v10_4 Styvpappa (Fr12_4) 

u2_v11 Har du ett förhållande med någon som du inte bor tillsammans med? Fråga till 

respondenter som inte bor tillsammans med en partner. (Fr17) 

 Om du svarat ònejò p¬ fr¬ga 17, fortsªtt till fr¬ga 20. 

u2_v12 Hur länge har ni varit tillsammans? (Fr18) 

u2_v13 Tror du att ni kommer att flytta ihop inom det närmaste året? (Fr19) 

BARN  

u2_v14 Finns det några barn i ditt hushåll? Ta även med barn som delvis bor hos den 

andra föräldern! Du som bor kvar i föräldrahemmet, ta inte med ev. syskon! 

(Fr21) 
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u2_v15 Tror du att du kommer att skaffa barn i framtiden? Om du redan har barn, ange 

om du tror att du kommer att skaffa fler barn! (Fr24) 

 Om du svarat ònejò p¬ fr¬ga 24, fortsªtt till fr¬ga 27. 

u2_v16 Hur många (fler) barn skulle du vilja ha, som du ser det idag? Räkna inte med de 

barn du redan har! (Fr25) 

u2_v17 Nr tror du att du kommer att skaffa ditt första (ditt nästa) barn? (Fr26) 

SYSSELSÄTTNING OCH ARBETE 

 Vilken är din nuvarande sysselsättning? (Flera alternativ möjliga!) 

u2_v18_1 Fast anställning (tillsvidareanställning) (Fr27_1) 

u2_v18_2 Tillfällig anställning (vikariat, projektanställning eller liknande) (Fr27_2) 

u2_v18_3 Egen företagare, arbetar som frilans eller liknande (Fr27_3) 

u2_v18_4 Studier (Fr27_4) 

u2_v18_5 I arbetsmarknadsåtgärd (AMS-utbildning etc.) (Fr27_5) 

u2_v18_6 Långtidsarbetslös (6 mån eller mer) (Fr27_6) 

u2_v18_7 Tillfälligt arbetslös (mindre än 6 mån) (Fr27_7) 

u2_v18_8 Föräldraledig (Fr27_8) 

u2_v18_9 Sköter hushållet på heltid (Fr27_9) 

u2_v18_10 Militärtjänst (Fr27_10) 

u2_v18_11 Annat (Fr27_11) 

u2_v18txt Kommentar finns 

u2_v19a Hur mycket arbetar du just nu? Ange din normala veckoarbetstid (antal timmar 

per vecka). (Fr28) 

u2_v19b Arbetar inte just nu (Fr28)  

u2_v20 Vilken utbildning genomgår du för närvarande? Fråga till dig som studerar just 

nu. (Fr29) 

u2_v20txt Kommentar finns 

u2_v21a Vad kallas det yrke/den befattning du har på arbetsplatsen? Beskriv kortfattat 

arbetsuppgifterna! Om du inte arbetar just nu, ange vad som gällde för ditt 

senaste jobb!  (SEI) (Fr31) 

u2_v21b Har ännu inte haft något jobb (Fr31) 

Om du inte arbetar just nu, fortsätt till fråga 35 

 Vad gäller för ditt nuvarande arbete? 

u2_v22_1 Det är ett jobb som ger goda inkomster (Fr32_1) 

u2_v22_2 Det är ett jobb som ofta är stressigt (Fr32_2) 

u2_v22_3 Det är ett jobb som innebär mycket övertidsarbete (Fr32_3) 

u2_v22_4 Det är ett jobb som innebär mycket resor i jobbet (Fr32_4) 

u2_v22_5 Det är ett jobb som innebär mycket arbete på obekväm arbetstid (Fr32_5) 

u2_v22_6 Det är ett jobb som innebär goda karriärmöjligheter (Fr32_6) 

u2_v22_7 Det är ett jobb som innebär goda möjligheter till kompetensutveckling (Fr32_7) 

u2_v22_8 Det är ett jobb som ger tillfredställelsen att man utför ett viktigt arbete (Fr32_8) 

u2_v22_9 Det är ett jobb som innebär goda kontakter med arbetskamrater (Fr32_9) 

u2_v22_10 Det är ett jobb som innebär långa restider till och från arbetet (Fr32_11) 

u2_v23 Hur är könsfördelningen på din arbetsplats? (Fr33) 

u2_v24 Satsar du på det här arbetet för framtiden? (Fr34) 
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PÅSTÅENDEN OM ARBETE, BARN, PARTNERFÖRHÅLLANDEN M.M. 

u2_v25 Hur viktigt är arbete för dig, totalt sett? (Fr36) 

 Vad innebär ett bra arbete för dig? 

u2_v26_1 Att jag får tänka och handla självständigt (Fr37_1) 

u2_v26_2 Att det finns möjligheter att avancera (Fr37_2) 

u2_v26_3 Att jag kan vara stolt över mitt arbete (Fr37_3) 

u2_v26_4 Att mitt arbete är nyttigt för samhället (Fr37_4) 

u2_v26_5 Att jag får träffa nya människor (Fr37_5) 

u2_v26_6 Att jag slipper jobba skift eller övertid (Fr37_6) 

u2_v26_7 Att jag kan påverka min arbetssituation (Fr37_7) 

u2_v26_8 Att jag får hög lön och/eller andra förmåner (Fr37_8) 

u2_v26_9 Att jag genom mitt arbete kan hjälpa andra människor (Fr37_9) 

u2_v26_10 Att jag har ett arbete med många trevliga arbetskamrater (Fr37_10) 

u2_v26_11 Att jag har en trygg anställning med regelbunden inkomst (Fr37_11) 

u2_v26_12 Att jag utan problem kan vara föräldraledig och/eller jobba deltid (Fr37_12) 

u2_v26b Vilket av dessa är det allra viktigaste för dig? (Fr37) 

u2_v26c Vilket är det näst viktigaste? (Fr37) 

u2_v27 Vad tycker du skulle bara bäst för en familj med barn som inte börjat skolan? 

(Fr38) 

 Här kommer några påståenden om barn och familj. Vad tycker du? 

u2_v28_1 Jag tycker det är kul med barn (Fr40_1) 

u2_v28_2 Jag tycker jag kan vara nöjd med livet om jag är en god förälder (Fr40_2) 

u2_v28_3 Samvaron med familjen ger mer än jobbet (Fr40_3) 

u2_v28_4 Det är min plikt gentemot samhället och/eller min släkt att skaffa barn (Fr40_4) 

u2_v28_5 Barn behöver syskon (Fr40_5) 

u2_v28_6 Att skaffa barn är en bekräftelse på ett bra parförhållande (Fr40_6) 

 Att bli förälder kan påverka ens liv på olika sätt. Vad är din uppfattning? 

 (Fråga till dig som inte har barn (ännu) 

u2_v29_1 Om (när) jag får barn kan jag inte längre göra vad jag vill (Fr41_1) 

u2_v29_2 Om (när) jag får barn får jag (vi) dålig ekonomi (Fr41_2) 

u2_v29_3 Om (när) jag får barn får jag mycket litet tid för mina vänner (Fr41_3) 

u2_v29_4 Om (när) jag får barn förbättras mina relationer till min partner (Fr41_4) 

u2_v29_5 Om (när) jag får barn blir mitt liv mer meningsfullt (Fr41_5) 

Att bli förälder påverkar ens liv på olika sätt. Hur var det för dig? (Fråga till 

dig som redan fått barn) 

u2_v30_1 När jag fickbarn kunde jag inte längre göra vad jag ville (Fr42_1) 

u2_v30_2 När jag fickbarn fick jag (vi) dålig ekonomi (Fr42_2) 

u2_v30_3 När jag fickbarn fick jag mycket litet tid för mina vänner (Fr42_3) 

u2_v30_4 När jag fickbarn förbättrades mina relationer till min partner (Fr42_4) 

u2_v30_5 När jag fickbarn blev mitt liv mer meningsfullt (Fr42_5) 

u2_v31 Att ta hand om barn innebär många olika sysslor/arbetsuppgifter. Hur tror du att 

du och din (blivande) partner skulle fördela ansvaret? (Om du redan har barn, 

ange nuvarande förhållanden!) (Fr43) 
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Olika sätt att leva kan få olika konsekvenser. Hur du tror att ditt liv skulle vara 

om du idag levde tillsammans med en partner? (Fråga till dig som inte bor 

tillsammans med en partner) 

u2_v32_1 Kontakten med mina vªnner skulle vara é (Fr44_1) 

u2_v32_2 Mina mºjligheter att satsa helhjªrtat p¬ utbildning/jobb/karriªr skulle vara é 

(Fr44_2) 

u2_v32_3 Min fri het att göra det jag vill skulle vara é (Fr44_3) 

u2_v32_4 Mitt  allmªnna vªlbefinnande skulle vara é (Fr44_4) 

u2_v32_5 Min levnadsstandard skulle vara é (Fr44_5) 

 Olika sätt att leva kan få olika konsekvenser. Hur tror du att ditt liv skulle vara 

om du idag levde ensam utan en partner (och utan barn)? (Fråga till dig som 

idag bor tillsammans med en partner) 

u2_v33_1 Kontakten med mina vªnner skulle vara é (Fr45_1) 

u2_v33_2 Mina mºjligheter att satsa helhjªrtat p¬ utbildning/jobb/karriªr skulle vara é 

(Fr45_2) 

u2_v33_3 Min frihet att göra det jag vill skulle vara é (Fr45_3) 

u2_v33_4 Mitt  allmªnna vªlbefinnande skulle vara é (Fr45_4) 

u2_v33_5 Min levnadsstandard skulle vara é (Fr45_5) 

 Här följer några skäl som kan tala för eller emot giftermål, i jämförelse med att 

vara sambo. Vad tycker du? 

u2_v34_1 Man bör gifta sig för barnens skull (Fr46_1) 

u2_v34_2 Man bör gifta sig av ekonomiska skäl (Fr46_2) 

u2_v34_3 Som gift glider man lätt in i traditionella könsroller (Fr46_3) 

u2_v34_4 Gifta är mer utsatta för press från omgivningen om hur man bör leva (Fr46_4) 

u2_v34_5 Om man är gift är det svårare att bryta upp från ett dåligt förhållande (Fr46_5) 

u2_v34_6 Det är tradition att man gifter sig (Fr46_7) 

u2_v34_7 Det är romantiskt att gifta sig (Fr46_8) 

u2_v34_8 Vigseln och bröllopet visar att man verkligen menar allvar med förhållandet 

(Fr46_9) 

 Hur viktigt tycker du att det är att följande saker är uppfyllda för att det ska 

vara lämpligt att bli förälder? 

u2_v35_1 Att man tycker om barn (Fr47_1) 

u2_v35_2 Att man lever i ett bra parförhållande (Fr47_2) 

u2_v35_3 Att man är färdig med sin utbildning (Fr47_3) 

u2_v35_4 Att man har egen bostad lämplig för barn (Fr47_4) 

u2_v35_5 Att man har en tillräcklig inkomst för att försörja ett barn (Fr47_5) 

 Tycker du att följande saker gäller för din del just nu? 

u2_v36_1 Jag (vi) har en egen bostad lämplig för barn (Fr48_2) 

u2_v36_2 Jag är färdig med min utbildning (Fr48_3) 

u2_v36_3 Jag har en tillräcklig inkomst för att försörja ett barn (Fr48_4) 

 Det kan finnas många anledningar till att man inte har barn (ännu). Stämmer 

någon av dessa in på din situation?(Fråga till dig som (ännu) inte har barn) 

u2_v37_1 Jag har inte velat ha barn (ännu) (Fr49_1) 

u2_v37_2 Jag har inte haft någon lämplig partner att få barn med (Fr49_2) 

u2_v37_3 Jag har först velat bli klar med min utbildning (Fr49_3) 
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u2_v37_4 Jag har först velat ha ett säkert jobb (fast anställning) (Fr49_4) 

u2_v37_5 Jag har först velat etablera mig ordentligt på mitt jobb (Fr49_5) 

u2_v37_6 Jag har velat göra annat innan jag får barn (Fr49_6) 

u2_v37_7 Jag har först velat ha en bättre ekonomisk situation (Fr49_7) 

u2_v37_8 Annat (Fr49_9) 

u2_v37txt Kommentar finns 

 Hur tror du att ditt liv kommer att se ut om fem år? 

u2_v38_1 Du har skaffat (fler) barn (Fr50_1) 

u2_v38_2 Du bor tillsammans med en partner (Fr50_2) 

u2_v38_3 Du är gift (Fr50_3) 

u2_v38_4 Du har ett stadigvarande jobb (Fr50_4) 

u2_v38_5 Du jobbar deltid (Fr50_5) 

u2_v38_6 Du tjänar bra med pengar (Fr50_6) 

u2_v38_7 Du lever ett bra liv (Fr50_7) 

NUVARANDE SAMBOFÖRHÅLLANDE/ÄKTENSKAP 

Besvara dessa frågor om du bor tillsammans med en partner, eller om du har ett 

stadigvarande förhållande med någon utan att ni bor tillsammans (just nu). 

Du som inte har något partner, gå till fråga 76 

Vad är din partners sysselsättning just nu? 

u2_v39_1 Fast anställning (tillsvidareanställning) (Fr57_1) 

u2_v39_2 Tillfällig anställning (vikariat, projektanställning eller liknande) (Fr57_2) 

u2_v39_3 Egen företagare, arbetar som frilans eller liknande (Fr57_3) 

u2_v39_4 Studier (Fr57_4) 

u2_v39_5 I arbetsmarknadsåtgärd (AMS-utbildning etc.) (Fr57_5) 

u2_v39_6 Långtidsarbetslös (6 mån eller mer) (Fr57_6) 

u2_v39_7 Tillfälligt arbetslös (mindre än 6 mån) (Fr57_7) 

u2_v39_8 Föräldraledig (Fr57_8) 

u2_v39_9 Sköter hushållet på heltid (Fr57_9) 

u2_v39_10 Militärtjänst (Fr57_10) 

u2_v39_11 Annat (Fr57_11) 

u2_v39txt Kommentar finns 

Om din partner inte arbetar just nu, fortsätt till fråga 60 

u2_v40 Hur många timmar per vecka arbetar din partner just nu? (Fr58) 

Vad gäller för din partners nuvarande arbete? 

u2_v41_1 Det ger goda inkomster (Fr59_1) 

u2_v41_2 Det innebär mycket övertidsarbete (Fr59_2) 

u2_v41_3 Det innebär mycket resor i jobbet (Fr59_3) 

u2_v41_4 Det innebär mycket arbete på obekväm arbetstid (Fr59_4) 

u2_v41_5 Det innebär goda karriärmöjligheter (Fr59_5) 

u2_v41_6 Det innebär goda möjligheter att vara föräldraledig och/eller jobba deltid 

(Fr59_6) 

u2_v41_7 Det innebär långa restider till och från jobbet (Fr59_7) 

u2_v42 Vad har din partner för skolutbildning?(Markera det högsta alternativet!) (Fr60) 

u2_v42txt Kommentar finns 

u2_v43 I vilket land är din partner född? (Fr68) 
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u2_v44a Är någon av din partners föräldrar invandrad till Sverige? (Fr69) 

u2_v44b I så fall, varifrån? (Fr69) 

u2_v45 Hur stor betydelse skulle du säga att religionen har i din partners liv? (Fr71) 

u2_v46 Är du eller din partner gravid? (Fr72) 

u2_v47 Har din partner barn som bor någon annanstans, t ex hos sin andra förälder? 

(Fr73) 

u2_v48 Vad tror du skulle hända om din partner fick ett erbjudande om ett fast, bra 

betalt jobb på annan ort? Kryssa för det alternativ som du tycker är mest 

sannolikt! (Fr74) 

u2_v49 Nu har vi frågat om mycket ï finns det något du vill tillägga? (Fr77) 

u2_v49txt Kommentar finns 

VARIABELBESKRIVNING 

BAKGRUNDSVARIABLER 

Löpnummer (Nr) 

Ersätter respondentens idnr  

Registerdata 

Följande variabler kommer från SCB:s registerdata: 

Födelseår (FodAr) 

Kön (Kon) 

 Kodas enligt: 

 1 = Man 

 2 = Kvinna 

H-region (HReg99, HReg03) 

 Kodas enligt:  

 1 = Stockholm/Södertälje A-region 

3 = òStºrre stªderò (Kommuner med mer ªn 90 000 invånare inom 30 kilometers 

radie från kommuncentrum.) 

4 = òMellanbygdenò (Kommuner med mer ªn 27 000 och mindre än 90 000 invånare 

inom 30 kilometers radie från kommuncentrum samt mer än 300 000 invånare 

inom 100 kilometers radie från samma punkt.) 

5 = òTªtbygdenò (Kommuner med mer än 27 000 och mindre än 90 000 invånare 

inom 30 kilometers radie från kommuncentrum samt med mindre än 300 000 

invånare inom 100 kilometers radie från samma punkt.) 

6 = òGlesbygdenò (Kommuner med mindre ªn 27 000 invånare inom 30 kilometers 

radie från kommuncentrum.) 

8 = Göteborgs A-region 

9 = Malmö/Lund/Trelleborgs A-region  

99 = Okänd 
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Riksområde (RiksOm99, RiksOm03)  

 Kodas enligt: 

 1 = Stockholm 

 2 = Östra Mellansverige 

 3 = Småland 

 4 = Sydsverige 

 5 = Västsverige 

 6 = Norra Mellansverige 

 7 = Mellersta Norrland 

 8 = Övre Norrland 

 9 = Okänt 

Inkomst (Ink99, Ink03) anges i 1000 kr 

Utbildningens inriktning, 1999 (UtbNr99) 

 Kodas enligt: 

 0 = Allmän grundutbildning 

 1 = Utbildning för estetisk, humanistisk och religiös verksamhet 

 2 = Pedagogisk utbildning 

3 = Utbildning för förvaltning, handel och kontor samt ekonomisk, 

samhällsvetenskaplig och beteendevetenskaplig utbildning 

4 = Utbildning för industri och handverk samt teknisk och naturvetenskaplig 

utbildning 

 5 = Utbildning för transport och kommunikation 

 6 = Utbildning för vårdyrken 

 7 = Utbildning för lantbruk, trädgård, skogsbruk och fiske 

 8 = Utbildning för serviceyrken samt utbildning för civil bevakning och militärtjänst 

 9 = Utbildning ej hänförlig till specifik huvudgrupp/Okänd 

Utbildningens inriktning, 2003 (UtbNr03)  

 Kodas enligt: 

 0 = Allmän utbildning 

 1 = Pedagogik och lärarutbildning 

 2 = Humaniora och konst 

 3 = Samhällsvetenskap, juridik, handel, administration 

 4 = Naturvetenskap, matematik och data 

 5 = Teknik och tillverkning 

 6 = Lant- och skogsbruk samt djursjukvård 

 7 = Hälso- och sjukvård samt social omsorg 

 8 = Tjänster 

 9 = Okänd 

Utbildningsnivå, 1999 (UtbNiva99) 

 Kodas enligt: 

0 = Utbildning saknas 

1 = Kortare än 9 år 

2 = Grundskola 

3 = Gymnasial, högst 2år 

4 = Gymnasial, 3år 

5 = Eftergymnasial, <3år 

6 = Eftergymnasial, >=3år 

7 = Forskarutbildning 

9 = Uppgift saknas  
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Utbildningsnivå, 2003 (UtbNiva03) 

 Kodas enligt: 

2 = Okänd 

3 = Förgymnasial utbildning 

4 = Gymnasial utbildning 

5 = Högskoleutbildning <2år 

6 = Högskoleutbildning >=2år 

7 = Forskarutbildning 

9 = Uppgift saknas 

Andra variabler 

Ålder (Alder99, Alder03) 

 Härleds från respondentens födelseår 

Socioekonomisk-indelning 1999 (SEI99) 

 Härleds från fråga 47 som ställdes vid första undersökningstillfället (1999) 

Socioekonomisk-indelning 2003 (SEI03) 

 Härleds från fråga 31 som ställdes vid andra undersökningstillfället (2003) 

Socioekonomisk-indelning, fadern 1999 (FarSEI99) 

 Härleds från fråga 22 som ställdes vid första undersökningstillfället (1999) 

Socioekonomisk-indelning, fadern 2003 (FarSEI03) 

 Härleds från fråga 9 som ställdes vid andra undersökningstillfället (2003) 

Inflödeskod 1999 (Infl99) 

 Anger vilken månad det ifyllda frågeformuläret sändes tillbaka till SCB 

 Kodas enligt: 

 10, 15, 17 = april 

 16, 18, 19 = maj 

Inflödeskod 2003 (Infl03) 

 Anger vilken månad det ifyllda frågeformuläret sändes tillbaka till SCB 

 Kodas enligt: 

 10 = maj 

 15 = juni 

 16 = juli 

Uppväxtort (Bak1) 

 Baseras på fråga 10 som ställdes vid första undersökningstillfället (1999)

 Kodas enligt: 

 1 = Stockholm, Göteborg eller Malmö: innerstad 

 2 = Stockholm, Göteborg eller Malmö: förort 

 3 = I ett litet eller mellanstort samhälle i Sverige 

 4 = På svenska landsbygden 

 5 = Utomlands: storstad 

 6 = Utomlands: litet eller mellanstort samhälle 

 7 = Utomlands: på landsbygden 

 9 = Svar saknas 
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Familjens ekonomi under uppväxten (Bak2) 

 Baseras på fråga 11 som ställdes vid första undersökningstillfället (1999) 

 Kodas enligt: 

 1 = Mestadels mycket god 

 2 = Mestadels ganska god 

 3 = Mestadels ganska dålig 

 4 = Vet inte 

 9 = Svar saknas 

Föräldrarna gifta med varandra (Bak3) 

 Baseras på fråga 12 som ställdes vid första undersökningstillfället (1999) 

 Kodas enligt: 

 1 = Ja 

 2 = Nej, inte nu längre 

 3 = Nej, de gifte sig aldrig 

 4 = Vet inte 

 9 = Svar saknas 

Föräldrarna bodde tillsammans under hela R:s uppväxttid (Bak4) 

 Baseras på fråga 13 som ställdes vid första undersökningstillfället (1999) 

 Kodas enligt: 

 1 = Ja 

 2 = Nej 

 9 = Svar saknas 

Varför inte? (Bak5) 

 Baseras på fråga 14 som ställdes vid första undersökningstillfället (1999) 

 Kodas enligt: 

 1 = De skilde sig/separerade 

 2 = Modern och/eller fadern avled 

 3 = De bodde aldrig tillsammans 

 4 = Annat 

 9 = Svar saknas/inte aktuellt 

R:s ålder när föräldrarna skildes/flyttade isär (Bak6) 

 Baseras på fråga 15 som ställdes vid första undersökningstillfället (1999) 

R levde sedan med (Bak7) 

 Baseras på fråga 16 som ställdes vid första undersökningstillfället (1999) 

 Kodas enligt: 

 1 = Huvudsakligen med modern 

 2 = Huvudsakligen med fadern 

 3 = Huvudsakligen med modern och styvfadern 

 4 = Huvudsakligen med fadern och styvmodern 

 5 = Lika mycket med båda (omväxlande hos modern och fadern) 

 6 = Inte med någon av föräldrarna 

 9 = Svar saknas/inte aktuellt 

Syskon (Bak8a) 

 Baseras på fråga 17 som ställdes vid första undersökningstillfället (1999) 

 Kodas enligt: 

 1 = Ja 

 2 = Nej 

 9 = Svar saknas 
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Antal helsyskon (Bak8b_1), Antal halvsyskon (Bak8b_2) samt Antal styv- eller fostersyskon 

(Bak8b_3) baseras på fråga 17 som ställdes vid första undersökningstillfället (1999) 

Respondenten har flyttat från sina föräldrar (Bak9a) 

 Baseras på fråga 18 som ställdes vid första undersökningstillfället (1999) 

 Kodas enligt: 

 1 = Ja 

 2 = Nej 

 9 = Svar saknas 

Ålder då Respondenten flyttade från föräldrahemmet (Bak9b) 

 Baseras på fråga 18 som ställdes vid första undersökningstillfället (1999)

  

 SAMBOFÖRHÅLLANDEN/ÄKTENSKAP  
 

Variablerna i den här gruppen härleds från enkätdata om respondentens partnerrelationer samt 

registerdata över giftermål och skilsmässor under åren 1999-2001. Då rapporterade 

uppgifterna från 2003 inte stämmer överens med uppgifterna från 1999 eller registerdata, eller 

om det fattas datum för en viss händelse, går man till väga enligt följande principer: 

o Uppgifterna från registerdata är den mest trovärdiga källan och därför går före 

uppgifterna som rapporterats i undersökningen 

o Uppgifterna som rapporterades 1999 angående respondentens förhållanden före 

första undersökningen ligger närmast undersökningstillfället och går därför före 

uppgifterna som rapporterades år 2003.  

o Då man vet att ett visst förhållande har börjat/avslutat eller att respondenten har gift 

sig men datum för denna händelse är okänt, ersätter man ¬ret med vªrdet ò9999ò och 

m¬naden med ò99ò.  

o Då det fattas tidpunkt för isärflyttning för ett avslutat förhållande och det finns 

uppgifter om skilsmässa, använder man detta datum som datum för isärflyttning.   

Civilstånd (Civ99, Civ03) 

 Variabeln kommer från registerdata och kodas enligt: 

 1 = Ogift 

 2 = Gift 

 4 = Skild 

 5 = Änka/änkling 

 6 = Registrerad partner 

 7 = Skild partner 

 8 = Efterlevande partner 

 9 = Okänd 

Partnerförhållande 1999 (Rel99) 

 Kodas enligt: 

 0 = Ingen partner 

 1 = Särbo 

 2 = Sambo, partner av samma kön 

 3 = Sambo, partner av motsatt kön 

 4 = Gift 

 9 = Okänd 
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Partnerförhållande 2003 (Rel03) 

 Kodas enligt: 

 0 = Ingen partner 

 1 = Särbo 

 2 = Sambo 

 3 = Gift  

 9 = Okänd    

Antal samboförhållanden/äktenskap, 1999 (AntFor99) 

 Anger antal samboförhållanden/äktenskap (nuvarande förhållandet inkluderat) fram 

till första undersökningstillfället.  

Antal samboförhållanden/äktenskap, 2003 (AntFor03) 

 Anger antal samboförhållanden/äktenskap (nuvarande förhållandet inkluderat) fram 

till andra undersökningstillfället. 

Längden på samboförhållande/äktenskap vid undersökningstillfället (LangdFor99)  

 Anger längden (i månader) för det aktuella förhållandet vid första 

undersökningstillfället (1999/05).  

Längden på samboförhållande/äktenskap vid undersökningstillfället (LangdFor03)  

 Anger längden (i månader) för det aktuella förhållandet vid andra 

undersökningstillfället (2003/08).  

Partners ålder vid undersökningstillfället (PAlder99) 

 Baseras på fråga 69 i första undersökningen och anger den aktuella partners ålder. 

Partners födelseår, uppgift från 2003 (PFodAr03) 

 Baseras på fråga 55 i andra undersökningen 

Partners födelsemånad, uppgift från 2003 (PFodMa03) 

 Baseras på fråga 55 i andra undersökningen 

År då R och partnern började ha stadigt sällskap, uppgift från 2003 (Fr53a_03) 

 Baseras på fråga 53 i andra undersökningen 

Månad då R och partnern började ha stadigt sällskap, uppgift från 2003 (Fr53b_03) 

 Baseras på fråga 53 i andra undersökningen 

Samma partner som för fyra år sedan, uppgift från 2003 (Fr51_03) 

 Baseras på fråga 51 i andra undersökningen 

År då R flyttade ihop med sin partner (StartArX
1
)  

Månad då R flyttade ihop med sin partner (StartMaX
1
)  

År för ev. giftermål (GiftArX
1
)  

Månad för ev. giftermål (GiftMaX
1
)  

År då R flyttade isär (SlutArX
1
)  

Månad då R flyttade isär (SlutMaX
1
)  

R angav motstridiga uppgifter angående sina förhållanden (Diff)   

 Denna variabel har värdet 1 då rapporterade uppgifterna från 2003 inte stämmer 

överens med uppgifterna från 1999 

 

                                                 
1
  Suffixet òXò st¬r fºr relationens ordningsnummer. 
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BARNHISTORIK  
 

Omfattar respondentens biologiska barn som föddes fram till andra undersökningstillfället. 

Variablerna i barnhistoriken är härleda från enkätdata avseende respondentens barn samt 

registerdata för födslar för åren 1999-2001.  

Om respondenten har uppgivit olika uppgifter angående barnets kön och om barnet inte finns 

med i registerdata för åren 1999-2001, kodar man denna variabel som òokªntò 

Om det finns olika uppgifter angående barnets födelsemånad och om barnet inte finns med i 

registerdata för åren 1999-2001, behåller man månad som rapporterades vid första 

undersökningen 

Antal rapporterade födslar fram till första undersökningstillfället (1999), (AntFod99)  

Antal rapporterade födslar fram till andra undersökningstillfället (2003), (AntFod03)  

Barnets födelseår (FodArBX
2
)  

Barnets födelsemånad (FodMaBX
2
)   

Barnets kön (KonBX
2
) 

Kodat enligt: 

0 = Okänt (Man kan antingen inte fastställa barnets kön pga. motstridiga uppgifter år 

1999 och 2003 eller barnet har enbart rapporterats i 1999 års undersökning i 

frågan om barn utanför hushållet då det fattades svarsalternativ angående barnets 

kön. I båda fallen gäller det att barnet inte finns med i registerdata för åren 1999-

2001.) 

1 = Pojke 

2 = Flicka  

Barnet har en tvillingbror/syster (FlerFodBX
2
) 

 Kodat enligt: 

 0 = Nej 

 1 = Ja 

Barnets boende 1999 (Bo99_BX
2
)  

 Kodat enligt:  

 0 = Okänd (Om barnet av någon anledning inte rapporterats år 1999, trots att 

födelsedatum tyder på att barnet var fött innan första undersökningstillfället) 

1 = I hushållet (Om barnet enbart finns rapporterat i Fr36 (om barn i hh)) 

2 = Hos andra föräldern (Om barnet enbart finns rapporterat i Fr37 (om barn utanför 

hh) och svarsalternativet òBor hos andra fºrªldernò ªr markerat) 

3 = Växelvis boende (Om barnet finns rapporterat i både Fr36 och Fr37) 

Barnets boende 2003 (Bo03_BX
2
)  

 Kodat enligt:  

 0 = Okänd (Om barnet av någon anledning inte rapporterades år 2003, men finns med 

i registerdata för åren 1999-2001) 

1 = I hushållet/växelvis (Om barnet finns enbart rapporterat i Fr22 (om barn i hh)) 

2 = Hos andra föräldern (Om barnet finns enbart rapporterat i Fr23 (om barn utanför 

hh) och svarsalternativet òBor hos andra fºrªldernò ªr markerat) 

3 = Har avlidit  (Om barnet finns rapporterat i Fr23 och svarsalternativet òHar avliditò 

är markerat) 

                                                 
2
  Suffixet òXò st¬r för barnets ordningsnummer i syskonskaran. 
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Respondentens civilstånd vid barnets födsel (CivBX
2
) 

Baseras på registerdata för åren 1999-2001 och finns därför enbart för barn födda under 

denna period. 

 Kodat enligt: 

 0 = Okänt 

 1 = Ogift 

 2 = Gift 

 3 = Skild 

  

ENKÄTDATA  
  

Baseras helt på respondentens svar och omfattar endast frågor som är identiska för både 1999 

och 2003 års undersökning. Beteckningarna U1 och U2 anger vilket undersökningstillfälle 

svaret kommer ifrån. Eftersom frågeordningen i frågeformuläret från 2003 inte är densamma 

som för 1999, har variablerna en ny nummerordning (v1 till v49). Denna nummerordning 

stªmmer ºverens med òPanelPoTu.savò. För att underlätta identifieringen av de ursprungliga 

frågorna, finns frågenumren angivna (inom parantes) i variabelförteckningen över enkätdata. 

I frågeformuläret finns även frågor för vilka respondenten har kunnat lämna egna 

kommentarer. Dessa finns registrerade i òKommentarer1999.xlsò samt i 

òKommentarer2003.xlsò. Variabler som anger om respondenten har lªmnat en kommentar till 

en viss fr¬ga, har ett suffix òtxtò. 

                                                 
2
  Suffixet òXò st¬r fºr barnets ordningsnummer i syskonskaran. 
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DESKRIPTIV STATISTIK   

 
 Löpnummer (Nr) 

  N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

Löpnummer 1749 535 2817 1708,54 655,454 

Valid N (listwise) 1749         

 
 Födelseår (FodAr) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 68 592 33,8 33,8 33,8 

72 583 33,3 33,3 67,2 

76 574 32,8 32,8 100,0 

Total 1749 100,0 100,0   

 
 Kön (Kon) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Man 770 44,0 44,0 44,0 

  2 = Kvinna 979 56,0 56,0 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Ålder 1999 (Alder99) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 22 574 32,8 32,8 32,8 

26 583 33,3 33,3 66,2 

30 592 33,8 33,8 100,0 

Total 1749 100,0 100,0   

 
 Ålder 2003 (Alder03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 26 574 32,8 32,8 32,8 

30 583 33,3 33,3 66,2 

34 592 33,8 33,8 100,0 

Total 1749 100,0 100,0   
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 H-region 99 (HReg99) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Sthlm/Södertälje 285 16,3 16,3 16,3 

  3 = Större städer 701 40,1 40,1 56,4 

  4 = Mellanbygden 308 17,6 17,6 74,0 

  5 = Tätbygden 92 5,3 5,3 79,2 

  6 = Glesbygden 57 3,3 3,3 82,5 

  8 = Göteborg 179 10,2 10,2 92,7 

  9 = Malmö/Lund/Trelleborg 127 7,3 7,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 H-region 03 (HReg03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Sthlm/Södertälje 326 18,6 18,6 18,6 

  3 = Större städer 638 36,5 36,5 55,1 

  4 = Mellanbygden 309 17,7 17,7 72,8 

  5 = Tätbygden 87 5,0 5,0 77,8 

  6 = Glesbygden 58 3,3 3,3 81,1 

  8 = Göteborg 196 11,2 11,2 92,3 

  9 = Malmö/Lund/Trelleborg 135 7,7 7,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Riksområde 1999 (RiksOm99) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Sthlm 291 16,6 16,6 16,6 

  2 = Östra Mellansverige 323 18,5 18,5 35,1 

  3 = Småland 164 9,4 9,4 44,5 

  4 = Sydsverige 277 15,8 15,8 60,3 

  5 = Västsverige 364 20,8 20,8 81,1 

  6 = Norra Mellansverige 144 8,2 8,2 89,4 

  7 = Mellersta Norrland 73 4,2 4,2 93,5 

  8 = Övre Norrland 113 6,5 6,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Riksområde 2003 (RiksOm03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Sthlm 333 19,0 19,0 19,0 

  2 = Östra Mellansverige 314 18,0 18,0 37,0 

  3 = Småland 152 8,7 8,7 45,7 

  4 = Sydsverige 283 16,2 16,2 61,9 

  5 = Västsverige 364 20,8 20,8 82,7 

  6 = Norra Mellansverige 141 8,1 8,1 90,7 

  7 = Mellersta Norrland 65 3,7 3,7 94,5 

  8 = Övre Norrland 97 5,5 5,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Socio-ekonomisk indelning, Fr47a (SEI99) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 11  124 7,1 7,5 7,5 

  12  346 19,8 20,8 28,3 

  21 155 8,9 9,3 37,7 

  22  128 7,3 7,7 45,4 

  33  109 6,2 6,6 51,9 

  36  165 9,4 9,9 61,9 

  46  341 19,5 20,5 82,4 

  56  165 9,4 9,9 92,3 

  57 4 0,2 0,2 92,6 

  60 4 0,2 0,2 92,8 

  79 39 2,2 2,3 95,2 

  89 3 0,2 0,2 95,4 

  94 2 0,1 0,1 95,5 

  98 70 4,0 4,2 99,7 

  99 5 0,3 0,3 100,0 

  Total 1660 94,9 100,0   

Missing System 89 5,1     

Total 1749 100,0    

 
 Socio-ekonomisk indelning, Fr31a (SEI03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 11  37 2,1 2,2 2,2 

  12  307 17,6 18,0 20,2 

  21 154 8,8 9,0 29,3 

  22  98 5,6 5,8 35,0 

  33  103 5,9 6,1 41,1 

  36  156 8,9 9,2 50,2 

  46  541 30,9 31,8 82,0 

  56  250 14,3 14,7 96,7 

  57 34 1,9 2,0 98,7 

  60 2 0,1 0,1 98,8 

 75 6 0,3 0,4 99,2 

  79 5 0,3 0,3 99,5 

  89 4 0,2 0,2 99,7 

 92 1 0,1 0,1 99,8 

  94 1 0,1 0,1 99,8 

  99 3 0,2 0,2 100,0 

  Total 1702 97,3 100,0   

Missing System 47 2,7     

Total 1749 100,0    
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 Socio-ekonomisk indelning, fadern, Fr22a (FarSEI99) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 11 91 5,2 10,5 10,5 

12 127 7,3 14,7 25,2 

21 136 7,8 15,7 41,0 

22 10 ,6 1,2 42,1 

33 19 1,1 2,2 44,3 

36 73 4,2 8,4 52,8 

46 146 8,3 16,9 69,7 

56 95 5,4 11,0 80,7 

57 19 1,1 2,2 82,9 

60 4 0,2 0,5 83,3 

79 100 5,7 11,6 94,9 

89 28 1,6 3,2 98,1 

93 1 0,1 0,1 98,3 

94 1 0,1 0,1 98,4 

95 1 0,1 0,1 98,5 

97 2 0,1 0,2 98,7 

99 11 0,6 1,3 100,0 

Total 864 49,4 100,0   

Missing System 885 50,6     

Total 1749 100,0    

 
 Socio-ekonomisk indelning, fadern, Fr9a (FarSEI03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 11 102 5,8 6,0 6,0 

12 207 11,8 12,2 18,2 

21 337 19,3 19,8 38,0 

22 16 0,9 0,9 38,9 

33 28 1,6 1,6 40,6 

36 135 7,7 7,9 48,5 

46 334 19,1 19,6 68,1 

56 188 10,7 11,1 79,2 

57 41 2,3 2,4 81,6 

60 11 ,6 0,6 82,2 

75 27 1,5 1,6 83,8 

76 102 5,8 6,0 89,8 

79 97 5,5 5,7 95,5 

89 60 3,4 3,5 99,1 

91 1 0,1 0,1 99,1 

92 2 0,1 0,1 99,2 

93 2 0,1 0,1 99,4 

95 1 0,1 0,1 99,4 

99 10 0,6 0,6 100,0 

Total 1701 97,3 100,0   

Missing System 48 2,7     

Total 1749 100,0    
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 Inflödeskod 1999 (Infl99) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 10 = April 1098 62,8 62,8 62,8 

  15 = April 321 18,4 18,4 81,1 

  16 = Maj 81 4,6 4,6 85,8 

  17 = April 217 12,4 12,4 98,2 

  18 = Maj 27 1,5 1,5 99,7 

  19 = Maj 5 0,3 0,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Inflödeskod 2003 (Infl03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

 Valid 10 = Maj 982 56,1 56,1 56,1 

  15 = Juni 604 34,5 34,5 90,7 

  16 = Juli 163 9,3 9,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Inkomst för 1997 (Ink99) 

  N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

Inkomst för 1997 1749 0 600 109,71 80,234 

Valid N (listwise) 1749         

 
 Inkomst för 2001 (Ink03) 

  N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

Inkomst för 2001 1747 0 1319 185,35 117,269 

Valid N (listwise) 1747         
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 Utbildningens inriktning, 1999 (UtbNr99) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Allmän grundutbildning 340 19,4 19,4 19,4 

  1 = Estetisk, humanistisk och 
religiös verksamhet 

97 5,5 5,5 25,0 

  2 = Pedagogisk utbildning 82 4,7 4,7 29,7 

  3 = Förvaltning, handel, kontor, 
ekonomi, samhällsvetenskap, 
beteendevetenskap 

427 24,4 24,4 54,1 

  4 = Industri, hantverk, teknik, 
naturvetenskap 

420 24,0 24,0 78,1 

  5 = Transport och 
kommunikation 

9 0,5 0,5 78,6 

  6 = Vård 192 11,0 11,0 89,6 

  7 = Lantbruk, trädgård, 
skogsbruk och fiske 

35 2,0 2,0 91,6 

  8 = Serviceyrken, civil 
bevakning och militärtjänst 

64 3,7 3,7 95,3 

  9 = Utbildning ej hänförlig till 
specifik huvudgrupp/Okänd 

83 4,7 4,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Utbildningens inriktning, 2003 (UtbNr03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Allmän utbildning 214 12,2 12,2 12,2 

  1 = Pedagogik och 
lärarutbildning 136 7,8 7,8 20,0 

  2 = Humaniora och konst 90 5,1 5,1 25,2 

  3 = Samhällsvetenskap, juridik, 
handel, administration 394 22,5 22,5 47,7 

  4 = Naturvetenskap, matematik 
och data 74 4,2 4,2 51,9 

  5 = Teknik och tillverkning 399 22,8 22,8 74,7 

  6 = Lant- och skogsbruk samt 
djursjukvård 39 2,2 2,2 77,0 

  7 = Hälso- och sjukvård samt 
social omsorg 251 14,4 14,4 91,3 

  8 = Tjänster 94 5,4 5,4 96,7 

  9 = Okänd 58 3,3 3,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 



 29 

 Utbildningsnivå 1999 (UtbNiva99) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Utbildning saknas 3 0,2 0,2 0,2 

  2 = Grundskola 125 7,1 7,1 7,3 

  3 = Gymnasial, högst 2år 444 25,4 25,4 32,7 

  4 = Gymnasial, 3år 624 35,7 35,7 68,4 

  5 = Eftergymnasial, <3år 398 22,8 22,8 91,1 

  6 = Eftergymnasial, >=3år 152 8,7 8,7 99,8 

  9 = Uppgift saknas 3 0,2 0,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Utbildningsnivå 2003 (UtbNiva03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 2 = Okänd 78 4,5 4,5 4,5 

  3 = Förgymnasial utbildning 371 21,2 21,2 25,7 

  4 = Gymnasial utbildning 470 26,9 26,9 52,5 

  5 =Högskoleutbildning <2år 314 18,0 18,0 70,5 

  6 =Högskoleutbildning >=2år 504 28,8 28,8 99,3 

  7 = Forskarutbildning 10 0,6 0,6 99,9 

  9 = Uppgift saknas 2 0,1 0,1 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Uppväxtort, Fr10 i 1999 års undersökning (Bak1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Sthlm/Gtbrg/Malmö: 
innerstad 51 2,9 2,9 2,9 

2 = Sthlm/Gtbrg/Malmö: 
förort 

300 17,2 17,2 20,1 

3 = Litet/mellanstort 
samhälle i Sverige 1041 59,5 59,5 79,6 

4 = På svenska 
landsbygden 

342 19,6 19,6 99,1 

5 = Utomlands: storstad 4 0,2 0,2 99,4 

9 = Svar saknas 11 0,6 0,6 100,0 

Total 1749 100,0 100,0   

 
 Familjens ekonomi under uppväxten, Fr11 i 1999 års undersökning (Bak2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket god 356 20,4 20,4 20,4 

  2 = Ganska god 1081 61,8 61,8 82,2 

  3 = Ganska dålig 238 13,6 13,6 95,8 

  4 = Vet inte 64 3,7 3,7 99,4 

  9 = Svar saknas 10 0,6 0,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Föräldrarna gifta med varandra, Fr12 i 1999 års undersökning (Bak3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 1162 66,4 66,4 66,4 

  2 = Inte längre 434 24,8 24,8 91,3 

  3 = De gifte sig aldrig 140 8,0 8,0 99,3 

  4 = Vet inte 5 0,3 0,3 99,5 

  9 = Svar saknas 8 0,5 0,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
Föräldrarna bodde tillsammans under hela R:s uppväxttid, Fr13 i 1999 års undersökning (Bak4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 1333 76,2 76,2 76,2 

  2 = Nej 412 23,6 23,6 99,8 

  9 = Svar saknas 4 0,2 0,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Varför inte? Fr14 i 1999 års undersökning (Bak5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = De skilde sig/separerade 344 19,7 19,7 19,7 

  2 = Modern och/eller fadern 
avled 32 1,8 1,8 21,5 

  3 = De bodde aldrig 
tillsammans 22 1,3 1,3 22,8 

  4 = Annat 14 0,8 0,8 23,6 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1337 76,4 76,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
R:s ålder när föräldrarna skildes/flyttade isär, Fr15 i 1999 års undersökning (Bak6) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 - 29 405 23,2 100,0 100,0 

Missing System 1344 76,8     

Total 1749 100,0     

 
 R levde sedan med, Fr16 i 1999 års undersökning (Bak7) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Modern 235 13,4 13,4 13,4 

  2 = Fadern 49 2,8 2,8 16,2 

  3 = Modern och styvfadern 99 5,7 5,7 21,9 

  4 = Fadern och styvmodern 12 0,7 0,7 22,6 

  5 = Lika mycket med båda 19 1,1 1,1 23,7 

  6 = Ingen av föräldrarna 18 1,0 1,0 24,7 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1317 75,3 75,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Syskon, Fr17a i 1999 års undersökning (Bak8a) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Nej 99 5,7 5,7 5,7 

  2 = Ja 1592 91,0 91,0 96,7 

  9 = Svar saknas 58 3,3 3,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Antal helsyskon, Fr17b i 1999 års undersökning (Bak8b_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 274 15,7 15,7 15,7 

1 806 46,1 46,1 61,7 

2 473 27,0 27,0 88,8 

3 140 8,0 8,0 96,8 

4 38 2,2 2,2 99,0 

5 5 0,3 0,3 99,3 

6 9 0,5 0,5 99,8 

7 3 0,2 0,2 99,9 

11 1 0,1 0,1 100,0 

Total 1749 100,0 100,0   

 
 Antal halvsyskon, Fr17b i 1999 års undersökning (Bak8b_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 1433 81,9 81,9 81,9 

1 144 8,2 8,2 90,2 

2 92 5,3 5,3 95,4 

3 35 2,0 2,0 97,4 

4 28 1,6 1,6 99,0 

5 8 0,5 0,5 99,5 

6 4 0,2 0,2 99,7 

7 5 0,3 0,3 100,0 

Total 1749 100,0 100,0   

 
 Antal styv- eller fostersyskon, Fr17b i 1999 års undersökning (Bak8b_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 1613 92,2 92,2 92,2 

1 55 3,1 3,1 95,4 

2 49 2,8 2,8 98,2 

3 20 1,1 1,1 99,3 

4 7 0,4 0,4 99,7 

5 3 0,2 0,2 99,9 

6 1 0,1 0,1 99,9 

9 1 0,1 0,1 100,0 

Total 1749 100,0 100,0   
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 R har flyttat från sina föräldrar, Fr18 i 1999 års undersökning (Bak9a) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 1464 83,7 83,7 83,7 

  2 = Nej 73 4,2 4,2 87,9 

  9 = Svar saknas 212 12,1 12,1 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Ålder då R flyttade från föräldrahemmet, Fr18 i 1999 års undersökning (Bak9b) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 10 1 0,1 0,1 0,1 

12 1 0,1 0,1 0,1 

14 4 0,2 0,2 0,4 

15 25 1,4 1,5 1,9 

16 124 7,1 7,4 9,3 

17 120 6,9 7,2 16,5 

18 314 18,0 18,8 35,3 

19 382 21,8 22,9 58,2 

20 308 17,6 18,5 76,7 

21 188 10,7 11,3 87,9 

22 109 6,2 6,5 94,5 

23 52 3,0 3,1 97,6 

24 17 1,0 1,0 98,6 

25 15 0,9 0,9 99,5 

26 4 0,2 0,2 99,8 

27 4 0,2 0,2 100,0 

Total 1668 95,4 100,0   

Missing System 81 4,6     

Total 1749 100,0    

 
 Civilstånd 1999 (Civ99) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ogift 1464 83,7 83,7 83,7 

  2 = Gift 260 14,9 14,9 98,6 

  4 = Skild 25 1,4 1,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Civilstånd 2003 (Civ03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ogift 1234 70,6 70,6 70,6 

  2 = Gift 474 27,1 27,1 97,7 

  4 = Skild 40 2,3 2,3 99,9 

 5 = Änka/änkling 1 0,1 0,1 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Partnerförhållande 1999 (Rel99) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Ingen partner 398 22,8 22,8 22,8 

  1 = Särbo 315 18,0 18,0 40,8 

  2 = Sambo, partner 
av samma kön 

6 0,3 0,3 41,1 

  3 = Sambo, partner 
av motsatt kön 761 43,5 43,5 84,6 

  4 = Gift 255 14,6 14,6 99,2 

  9 = Okänd 14 0,8 0,8 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Partnerförhållande 2003 (Rel03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Ingen partner 309 17,7 17,7 17,7 

  1 = Särbo 172 9,8 9,8 27,5 

  2 = Sambo 797 45,6 45,6 73,1 

  3 = Gift 469 26,8 26,8 99,9 

  9 = Okänd 2 0,1 0,1 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Antal samboförhållanden/äktenskap, 1999 (AntFor99) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 478 27,3 27,3 27,3 

  1 933 53,3 53,3 80,7 

  2 275 15,7 15,7 96,4 

  3 57 3,3 3,3 99,7 

  4 5 0,3 0,3 99,9 

  9 = Okänt 1 0,1 0,1 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Antal samboförhållanden/äktenskap, 2003 (AntFor03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 230 13,2 13,2 13,2 

  1 975 55,7 55,7 68,9 

  2 408 23,3 23,3 92,2 

  3 114 6,5 6,5 98,7 

  4 21 1,2 1,2 99,9 

  9 = Okänt 1 0,1 0,1 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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Längden på samboförhållande/äktenskap vid undersökningstillfället, 1999/05 (LangdFor99) 

  N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

Längden på 
samboförhållande/äktenskap vid 
undersökningstillfället (1999/05) 

998 0 175 56,10 39,701 

Missing System 751        

Total 1749     

 
Längden på samboförhållande/äktenskap vid undersökningstillfället, 2003/08 (LangdFor03) 

  N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

Längden på 
samboförhållande/äktenskap vid 
undersökningstillfället (2003/08) 

1201 1 226 84,03 51,293 

Missing System 548        

Total 1749     

 
 Partners ålder vid undersökningstillfället, Fr69 (PAlder99) 

  N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

Partners ålder vid 
undersökningstillfället (Fr69) 

1283 12 55 28,33 5,046 

Missing System 466         

Total 1749     

 
 Partners födelseår, uppgift från 2003, Fr55a (PFodAr03)  

  N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

Partners födelseår, uppgift från 
2003 (Fr55a) 

1303 1943 9999 1989,07 384,968 

Missing System 446         

Total 1749     

 
 Partners födelsemånad, uppgift från 2003, Fr55b (PFodMa03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 1 ,1 ,1 ,1 

1 114 6,5 8,8 8,9 

2 92 5,3 7,1 15,9 

3 116 6,6 8,9 24,9 

4 138 7,9 10,6 35,5 

5 135 7,7 10,4 45,9 

6 90 5,1 6,9 52,9 

7 100 5,7 7,7 60,6 

8 92 5,3 7,1 67,6 

9 122 7,0 9,4 77,0 

10 103 5,9 7,9 85,0 

11 96 5,5 7,4 92,4 

12 99 5,7 7,6 100,0 

Total 1298 74,2 100,0   

Missing System 451 25,8     

Total 1749 100,0     
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År då R och partnern började ha stadigt sällskap, uppgift från 2003 (Fr53a_03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1976 - 2003 1300 99,8 99,8 99,8 

  9999 3 0,2 0,2 100,0 

  Total 1303 74,5 100,0   

Missing System 446 25,5     

Total 1749 100,0     

 
Månad då R och partnern började ha stadigt sällskap, uppgift från 2003 (Fr53b_03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 135 7,7 10,4 10,4 

2 96 5,5 7,4 17,8 

3 94 5,4 7,3 25,1 

4 140 8,0 10,8 35,9 

5 104 5,9 8,0 43,9 

6 111 6,3 8,6 52,5 

7 135 7,7 10,4 62,9 

8 85 4,9 6,6 69,4 

9 102 5,8 7,9 77,3 

10 133 7,6 10,3 87,6 

11 81 4,6 6,3 93,8 

12 80 4,6 6,2 100,0 

Total 1296 74,1 100,0   

Missing System 453 25,9     

Total 1749 100,0     

 
 Samma partner som för fyra år sedan, uppgift från 2003, Fr51 (Fr51_03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 974 55,7 55,7 55,7 

  2 = Nej 334 19,1 19,1 74,8 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 441 25,2 25,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 År då R flyttade ihop med sin partner, 1:a förhållande (StartAr1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1981 - 2003 1470 84,1 96,8 96,8 

  9999 = Okänt 48 2,7 3,2 100,0 

  Total 1518 86,8 100,0   

Missing System 231 13,2     

Total 1749 100,0    
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 Månad då R flyttade ihop med sin partner, 1:a förhållande (StartMa1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 - 12 1445 82,6 95,2 95,2 

  99 = okänd 73 4,2 4,8 100,0 

  Total 1518 86,8 100,0   

Missing System 231 13,2     

Total 1749 100,0    

 
 År för ev. giftermål, 1:a förhållande (GiftAr1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1987 - 2003 386 22,1 100,0 100,0 

Missing System 1363 77,9     

Total 1749 100,0    

 
 Månad för ev. giftermål, 1:a förhållande (GiftMa1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 - 12 386 22,1 100,0 100,0  

Missing System 1363 77,9     

Total 1749 100,0    

 
 År då R flyttade isär, 1:a förhållande (SlutAr1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1982 - 2003 642 36,7 92,0 92,0 

  9999 = okänt 56 3,2 8,0 100,0 

  Total 698 39,9 100,0   

Missing System 1051 60,1     

Total 1749 100,0    

 
 Månad då R flyttade isär, 1:a förhållande (SlutMa1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 - 12 631 36,1 90,4 90,4 

  99 = okänd 67 3,8 9,6 100,0 

  Total 698 39,9 100,0   

Missing System 1051 60,1     

Total 1749 100,0    

 
 År då R flyttade ihop med sin partner, 2:a förhållande (StartAr2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1987 - 2003 515 29,4 94,7 94,7 

  9999 = okänt 29 1,7 5,3 100,0 

  Total 544 31,1 100,0   

Missing System 1205 68,9     

Total 1749 100,0    
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 Månad då R flyttade ihop med sin partner, 2:a förhållande (StartMa2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 - 12 508 29,0 93,4 93,4 

  99 = okänd 36 2,1 6,6 100,0 

  Total 544 31,1 100,0   

Missing System 1205 68,9     

Total 1749 100,0    

 
 År för ev. giftermål, 2:a förhållande (GiftAr2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1989 - 2003 104 6,0 96,3 96,3 

 9999 = okänt 4 0,2 3,7 100,0 

 Total 108 6,2 100,0   

Missing System 1641 93,8     

Total 1749 100,0    

 
 Månad för ev. giftermål, 2:a förhållande (GiftMa2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 - 12 104 6,0 96,3 96,3 

 99 = okänd 4 0,2 3,7 100,0 

 Total 108 6,2 100,0   

Missing System 1641 93,8     

Total 1749 100,0    

 
 År då R flyttade isär, 2:a förhållande (SlutAr2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1990 - 2003 195 11,1 93,3 93,3 

  9999 = okänt 14 0,8 6,7 100,0 

  Total 209 11,9 100,0   

Missing System 1540 88,1     

Total 1749 100,0    

 
 Månad då R flyttade isär, 2:a förhållande (SlutMa2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 - 12 191 10,9 91,4 91,4 

  99 = okänd 18 1,0 8,6 100,0 

  Total 209 11,9 100,0   

Missing System 1540 88,1     

Total 1749 100,0    
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 År då R flyttade ihop med sin partner, 3:e förhållande (StartAr3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1990 - 2003 127 7,2 94,1 94,1 

  9999 = okänt 8 0,5 5,9 100,0 

  Total 135 7,7 100,0   

Missing System 1614 92,3     

Total 1749 100,0    

 
 Månad då R flyttade ihop med sin partner, 3:e förhållande (StartMa3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 -12 123 7,0 91,1 91,1 

  99 = okänd 12 0,7 8,9 100,0 

  Total 135 7,7 100,0   

Missing System 1614 92,3     

Total 1749 100,0    

 
 År för ev. giftermål, 3:e förhållande (GiftAr3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1995 - 2003 26 1,5 100,0 100,0 

Missing System 1723 98,5    

Total 1749 100,0    

 
 Månad för ev. giftermål, 3:e förhållande (GiftMa3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 - 12 26 1,5 100,0 100,0 

Missing System 1723 98,5    

Total 1749 100,0   

 
 År då R flyttade isär, 3:e förhållande (SlutAr3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1992 - 2003 37 2,1 88,1 88,1 

  9999 = okänt 5 0,3 11,9 100,0 

  Total 42 2,4 100,0   

Missing System 1707 97,6     

Total 1749 100,0    

 
 Månad då R flyttade isär, 3:e förhållande (SlutMa3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 - 12 35 2,0 83,3 83,3 

  99 = okänd 7 0,4 16,7 100,0 

  Total 42 2,4 100,0   

Missing System 1707 97,6     

Total 1749 100,0    
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 År då R flyttade ihop med sin partner, 4:e förhållande (StartAr4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1994 - 2003 16 0,9 76,2 76,2 

 9999 = okänt 5 0,3 23,8 100,0 

 Total 21 1,2 100,0   

Missing System 1728 98,8     

Total 1749 100,0    

 
 Månad då R flyttade ihop med sin partner, 4:e förhållande (StartMa4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 - 12 16 0,9 76,2 76,2 

 99 = okänd 5 0,3 23,8 100,0 

 Total 21 1,2 100,0   

Missing System 1728 98,8     

Total 1749 100,0    

 
 År för ev. giftermål, 4:e förhållande (GiftAr4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1995 - 2002 4 0,2 80,0 80,0 

 9999 = okänt 1 0,1 20,0 100,0 

 Total 5 0,3 100,0   

Missing System 1744 99,7     

Total 1749 100,0    

 
 Månad för ev. giftermål, 4:e förhållande (GiftMa4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 5 - 8 4 0,2 80,0 80,0 

 99 = okänd 1 0,1 20,0 100,0 

 Total 5 0,3 100,0   

Missing System 1744 99,7     

Total 1749 100,0    

 
  År då R flyttade isär, 4:e förhållande (SlutAr4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 2001 - 2002 3 0,2 100,0 100,0  

Missing System 1746 99,8     

Total 1749 100,0    

 
 Månad då R flyttade isär, 4:e förhållande (SlutMa4) 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 7 - 12 3 0,2 100,0 100,0  

Missing System 1746 99,8     

Total 1749 100,0    
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 R har angivit motstridiga uppgifter angående sina förhållanden (Diff) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 89 5,1 100,0 100,0 

Missing System 1660 94,9     

Total 1749 100,0    

 
 Antal rapporterade födslar, 1999 (AntFod99) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 1260 72,0 72,0 72,0 

1 235 13,4 13,4 85,5 

2 211 12,1 12,1 97,5 

3 36 2,1 2,1 99,6 

4 7 0,4 0,4 100,0 

Total 1749 100,0 100,0   

 
 Antal rapporterade födslar, 2003 (AntFod03) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 887 50,7 50,7 50,7 

1 352 20,1 20,1 70,8 

2 385 22,0 22,0 92,9 

3 106 6,1 6,1 98,9 

4 17 1,0 1,0 99,9 

5 2 0,1 0,1 100,0 

Total 1749 100,0 100,0   

 
 Födelseår, 1:a barnet (FodArB1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

 Valid 1981 - 2003 862 49,3 100,0 100,0 

Missing System 887 50,7     

Total 1749 100,0    

 
 Födelsemånad, 1:a barnet (FodMaB1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 1 0,1 0,1 0,1 

  1 - 12 861 49,2 99,9 100,0 

  Total 862 49,3 100,0   

Missing System 887 50,7     

Total 1749 100,0    
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 Kön, 1:a barnet (KonB1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Okänt 4 0,2 0,5 0,5 

  1 = Pojke 481 27,5 55,8 56,3 

  2 = Flicka 377 21,6 43,7 100,0 

  Total 862 49,3 100,0   

Missing System 887 50,7     

Total 1749 100,0    

 
 Tvilling, 1:a barnet (FlerFodB1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Nej 850 48,6 98,6 98,6 

1 = Ja 12 0,7 1,4 100,0 

Total 862 49,3 100,0   

Missing System 887 50,7     

Total 1749 100,0    

 
 Boende 1999, 1:a barnet (Bo99_B1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Okänd 8 0,5 1,6 1,6 

  1 = I hushållet 459 26,2 93,3 94,9 

  2 = Hos andra föräldern 14 0,8 2,8 97,8 

  3 = Växelvis boende 11 0,6 2,2 100,0 

  Total 492 28,1 100,0   

Missing System 1257 71,9     

Total 1749 100,0    

 
 Boende 2003, 1:a barnet (Bo03_B1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Okänd 3 0,2 0,3 0,3 

  1 = I hushållet/växelvis 834 47,7 96,8 97,1 

  2 = Hos andra föräldern 10 0,6 1,2 98,3 

  3 = Har avlidit 8 0,5 0,9 99,2 

 4 = Annat 7 0,4 0,8 100,0 

  Total 862 49,3 100,0   

Missing System 887 50,7     

Total 1749 100,0    
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 R:s civilstånd vid barnets födelse: 1:a barnet (CivB1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Okänt 614 35,1 71,2 71,2 

  1 = Ogift 165 9,4 19,1 90,4 

  2 = Gift 82 4,7 9,5 99,9 

  3 = Skild 1 0,1 0,1 100,0 

  Total 862 49,3 100,0   

Missing System 887 50,7     

Total 1749 100,0    

 
 Födelseår, 2:a barnet (FodArB2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1989 - 2003 510 29,2 100,0 100,0  

Missing System 1239 70,8     

Total 1749 100,0    

 
 Födelsemånad, 2:a barnet (FodMaB2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 - 12 510 29,2 100,0 100,0  

Missing System 1239 70,8     

Total 1749 100,0    

 
 Kön, 2:a barnet (KonB2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Okänt 6 0,3 1,2 1,2 

  1 = Pojke 264 15,1 51,8 52,9 

  2 = Flicka 240 13,7 47,1 100,0 

  Total 510 29,2 100,0   

Missing System 1239 70,8     

Total 1749 100,0    

 
 Tvilling, 2:a barnet (FlerFodB2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Nej 497 28,4 97,5 97,5 

1 = Ja 13 ,7 2,5 100,0 

Total 510 29,2 100,0   

Missing System 1239 70,8     

Total 1749 100,0    
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 Boende 1999, 2:a barnet (Bo99_B2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Okänd 1 0,1 0,4 0,4 

  1 = I hushållet 251 14,4 97,7 98,1 

  2 = Hos andra föräldern 3 0,2 1,2 99,2 

  3 = Växelvis boende 2 0,1 0,8 100,0 

  Total 257 14,7 100,0   

Missing System 1492 85,3     

Total 1749 100,0    

 
 Boende 2003, 2:a barnet (Bo03_B2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Okänd 1 0,1 0,2 0,2 

  1 = I hushållet/växelvis 500 28,6 98,0 98,2 

  2 = Hos andra föräldern 6 0,3 1,2 99,4 

  3 = Har avlidit 1 0,1 0,2 99,6 

 4 = Annat 2 0,1 0,4 100,0 

  Total 510 29,2 100,0   

Missing System 1239 70,8     

Total 1749 100,0    

 
 R:s civilstånd vid barnets födelse: 2:a barnet (CivB2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Okänt 347 19,8 68,0 68,0 

  1 = Ogift 83 4,7 16,3 84,3 

  2 = Gift 77 4,4 15,1 99,4 

 3 = Skild 3 0,2 0,6 100,0 

  Total 510 29,2 100,0   

Missing System 1239 70,8     

Total 1749 100,0    

 
 Födelseår, 3:e barnet (FodArB3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1992 - 2003 125 7,1 100,0 100,0 

Missing System 1624 92,9     

Total 1749 100,0    

 
 Födelsemånad, 3:e barnet (FodMaB3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 - 12 125 7,1 100,0 100,0 

Missing System 1624 92,9     

Total 1749 100,0    
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 Kön, 3:e barnet (KonB3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Pojke 55 3,1 44,0 44,0 

  2 = Flicka 70 4,0 56,0 100,0 

  Total 125 7,1 100,0   

Missing System 1624 92,9     

Total 1749 100,0    

 
 Tvilling, 3:e barnet (FlerFodB3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Nej 122 7,0 97,6 97,6 

1 = Ja 3 0,2 2,4 100,0 

Total 125 7,1 100,0   

Missing System 1624 92,9     

Total 1749 100,0    

 
 Boende 1999, 3:e barnet (Bo99_B3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Okänd 1 0,1 2,3 2,3 

  1 = I hushållet 42 2,4 97,7 100,0 

  Total 43 2,5 100,0   

Missing System 1706 97,5     

Total 1749 100,0    

 
 Boende 2003, 3:e barnet (Bo03_B3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Okänd 1 0,1 0,8 0,8 

  1 = I hushållet/växelvis 122 7,0 97,6 98,4 

 3 = Har avlidit 2 0,1 1,6 100,0 

  Total 125 7,1 100,0   

Missing System 1624 92,9     

Total 1749 100,0    

 
 R:s civilstånd vid barnets födelse: 3:e barnet (CivB3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Okänt 82 4,7 65,6 65,6 

  1 = Ogift 10 0,6 8,0 73,6 

  2 = Gift 30 1,7 24,0 97,6 

 3 = Skild 3 0,2 2,4 100,0 

  Total 125 7,1 100,0   

Missing System 1624 92,9     

Total 1749 100,0    
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 Födelseår, 4:e barnet (FodArB4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1994 - 2003 19 1,1 100,0 100,0  

Missing System 1730 98,9     

Total 1749 100,0    

 
 Födelsemånad, 4:e barnet (FodMaB4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 - 11 19 1,1 100,0 100,0 

Missing System 1730 98,9     

Total 1749 100,0    

 
 Kön, 4:e barnet (KonB4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Pojke 10 0,6 52,6 52,6 

  2 = Flicka 9 0,5 47,4 100,0 

  Total 19 1,1 100,0   

Missing System 1730 98,9     

Total 1749 100,0    

 
 Tvilling, 4:e barnet (FlerFodB4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Nej 17 1,0 89,5 89,5 

 1 = Ja 2 0,1 10,5 100,0 

 Total 19 1,1 100,0   

Missing System 1730 98,9     

Total 1749 100,0    

 
 Boende 1999, 4:e barnet (Bo99_B4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Okänd 1 0,1 14,3 14,3 

  1 = I hushållet 6 0,3 85,7 100,0 

  Total 7 0,4 100,0   

Missing System 1742 99,6     

Total 1749 100,0    

 
 Boende 2003, 4:e barnet (Bo03_B4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

 Valid 1 = I hushållet/växelvis 19 1,1 100,0 100,0 

Missing System 1730 98,9     

Total 1749 100,0    
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 R:s civilstånd vid barnets födelse: 4:e barnet (CivB4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Okänt 14 ,8 73,7 73,7 

 1 = Ogift 2 ,1 10,5 84,2 

 2 = Gift 3 ,2 15,8 100,0 

 Total 19 1,1 100,0   

Missing System 1730 98,9     

Total 1749 100,0    

 
 Födelseår, 5:e barnet (FodArB5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1994 - 2003 2 0,1 100,0 100,0  

Missing System 1747 99,9     

Total 1749 100,0    

 
 Födelsemånad, 5:e barnet (FodMaB5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 2 - 9 2 0,1 100,0 100,0 

Missing System 1747 99,9     

Total 1749 100,0    

 
 Kön, 5:e barnet (KonB5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 2 = Flicka 2 0,1 100,0 100,0 

Missing System 1747 99,9     

Total 1749 100,0    

 
 Tvilling, 5:e barnet (FlerFodB5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Nej 2 0,1 100,0 100,0 

Missing System 1747 99,9     

Total 1749 100,0    

 
 Boende 1999, 5:e barnet (Bo99_B5) 

  Frequency Percent 

Missing System 1749 100,0 
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 Boende 2003, 5:e barnet (Bo03_B5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

 Valid 0 = Okänd 1 0,1 50,0 50,0 

 1 = I hushållet/växelvis 1 0,1 50,0 100,0 

 Total 2 0,1 100,0   

Missing System 1747 99,9     

Total 1749 100,0    

 
 R:s civilstånd vid barnets födelse: 5:e barnet (CivB5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Okänt 1 0,1 50,0 50,0 

 2 = Gift 1 0,1 50,0 100,0 

 Total 2 0,1 100,0   

Missing System 1747 99,9     

Total 1749 100,0    

 
 

ENKÄTDATA  FRÅN 1999 ÅRS UNDERSÖKNING 

 
 Föräldrar ihop för barnens skull (u1_v1_1) 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 457 26,1 26,1 26,1 

  2 433 24,8 24,8 50,9 

  3 442 25,3 25,3 76,2 

  4 245 14,0 14,0 90,2 

  5 = Instämmer helt och hållet 125 7,1 7,1 97,3 

  6 = Vet inte 39 2,2 2,2 99,5 

  9 = Svar saknas 8 0,5 0,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Barn - en av meningarna med livet (u1_v1_2) 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 86 4,9 4,9 4,9 

  2 135 7,7 7,7 12,6 

  3 250 14,3 14,3 26,9 

  4 472 27,0 27,0 53,9 

  5 = Instämmer helt och hållet 766 43,8 43,8 97,7 

  6 = Vet inte 36 2,1 2,1 99,8 

  9 = Svar saknas 4 0,2 0,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Något fattas om inga barn (u1_v1_3) 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 666 38,1 38,1 38,1 

  2 305 17,4 17,4 55,5 

  3 281 16,1 16,1 71,6 

  4 248 14,2 14,2 85,8 

  5 = Instämmer helt och hållet 158 9,0 9,0 94,8 

  6 = Vet inte 87 5,0 5,0 99,8 

  9 = Svar saknas 4 0,2 0,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Det är för lätt att skiljas (u1_v1_4) 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 435 24,9 24,9 24,9 

  2 249 14,2 14,2 39,1 

  3 359 20,5 20,5 59,6 

  4 272 15,6 15,6 75,2 

  5 = Instämmer helt och hållet 245 14,0 14,0 89,2 

  6 = Vet inte 186 10,6 10,6 99,8 

  9 = Svar saknas 3 0,2 0,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Män och kvinnor jämställda - bra samhälle (u1_v1_5) 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 13 0,7 0,7 0,7 

  2 33 1,9 1,9 2,6 

  3 147 8,4 8,4 11,0 

  4 311 17,8 17,8 28,8 

  5 = Instämmer helt och hållet 1212 69,3 69,3 98,1 

  6 = Vet inte 27 1,5 1,5 99,7 

  9 = Svar saknas 6 0,3 0,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Män lika bra i vårdyrken (u1_v1_6) 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 6 0,3 0,3 0,3 

  2 28 1,6 1,6 1,9 

  3 68 3,9 3,9 5,8 

  4 207 11,8 11,8 17,7 

  5 = Instämmer helt och hållet 1423 81,4 81,4 99,0 

  6 = Vet inte 13 0,7 0,7 99,8 

  9 = Svar saknas 4 0,2 0,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Kvinnor lika bra i tekniska yrken (u1_v1_7) 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 15 0,9 0,9 0,9 

  2 27 1,5 1,5 2,4 

  3 69 3,9 3,9 6,3 

  4 228 13,0 13,0 19,4 

  5 = Instämmer helt och hållet 1393 79,6 79,6 99,0 

  6 = Vet inte 10 0,6 0,6 99,6 

  9 = Svar saknas 7 0,4 0,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Det är lika viktigt för en kvinna att försörja sig själv (u1_v1_8) 

  Frequency Percent 
Valid 

Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 5 0,3 0,3 0,3 

  2 11 0,6 0,6 0,9 

  3 31 1,8 1,8 2,7 

  4 118 6,7 6,7 9,4 

  5 = Instämmer helt och hållet 1560 89,2 89,2 98,6 

  6 = Vet inte 20 1,1 1,1 99,8 

  9 = Svar saknas 4 0,2 0,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Att bo tillsammans utan att vara gift (u1_v2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Aldrig OK 108 6,2 6,2 6,2 

  2 = OK en kort tid 37 2,1 2,1 8,3 

  3 = OK så länge inga barn 75 4,3 4,3 12,6 

  4 = OK även om man har 
barn 1506 86,1 86,1 98,7 

  9 = Svar saknas 23 1,3 1,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Viktigt - att ha tid för sport, hobbies (u1_v3_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 30 1,7 1,7 1,7 

  2 100 5,7 5,7 7,4 

  3 408 23,3 23,3 30,8 

  4 553 31,6 31,6 62,4 

  5 = Mycket viktigt 644 36,8 36,8 99,2 

  6 = Vet inte 3 0,2 0,2 99,4 

  9 = Svar saknas 11 0,6 0,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Viktigt - bra ekonomi (u1_v3_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 6 0,3 0,3 0,3 

  2 23 1,3 1,3 1,7 

  3 153 8,7 8,7 10,4 

  4 566 32,4 32,4 42,8 

  5 = Mycket viktigt 989 56,5 56,5 99,3 

  6 = Vet inte 1 0,1 0,1 99,4 

  9 = Svar saknas 11 0,6 0,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Viktigt - att vara framgångsrik i arbete (u1_v3_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 37 2,1 2,1 2,1 

  2 64 3,7 3,7 5,8 

  3 415 23,7 23,7 29,5 

  4 718 41,1 41,1 70,6 

  5 = Mycket viktigt 500 28,6 28,6 99,1 

  6 = Vet inte 5 0,3 0,3 99,4 

  9 = Svar saknas 10 0,6 0,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Viktigt - bra samboförhållande/äktenskap (u1_v3_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 31 1,8 1,8 1,8 

  2 35 2,0 2,0 3,8 

  3 152 8,7 8,7 12,5 

  4 299 17,1 17,1 29,6 

  5 = Mycket viktigt 1213 69,4 69,4 98,9 

  6 = Vet inte 7 0,4 0,4 99,3 

  9 = Svar saknas 12 0,7 0,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Viktigt - att få barn (u1_v3_5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 73 4,2 4,2 4,2 

  2 124 7,1 7,1 11,3 

  3 296 16,9 16,9 28,2 

  4 479 27,4 27,4 55,6 

  5 = Mycket viktigt 744 42,5 42,5 98,1 

  6 = Vet inte 21 1,2 1,2 99,3 

  9 = Svar saknas 12 0,7 0,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Nuvarande sysselsättning (u1_v4_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket missnöjd 82 4,7 4,7 4,7 

  2 124 7,1 7,1 11,8 

  3 364 20,8 20,8 32,6 

  4 628 35,9 35,9 68,5 

  5 = Mycket nöjd 518 29,6 29,6 98,1 

  6 = Vet inte/inte aktuellt 19 1,1 1,1 99,2 

  9 = Svar saknas 14 0,8 0,8 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Relationen till mamma (u1_v4_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket missnöjd 41 2,3 2,3 2,3 

  2 62 3,5 3,5 5,9 

  3 201 11,5 11,5 17,4 

  4 396 22,6 22,6 40,0 

  5 = Mycket nöjd 992 56,7 56,7 96,7 

  6 = Vet inte/inte aktuellt 46 2,6 2,6 99,4 

  9 = Svar saknas 11 0,6 0,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Relationen till pappa (u1_v4_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket missnöjd 84 4,8 4,8 4,8 

  2 93 5,3 5,3 10,1 

  3 259 14,8 14,8 24,9 

  4 375 21,4 21,4 46,4 

  5 = Mycket nöjd 832 47,6 47,6 93,9 

  6 = Vet inte/inte aktuellt 98 5,6 5,6 99,5 

  9 = Svar saknas 8 0,5 0,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Relationen till partner (u1_v4_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket missnöjd 23 1,3 1,3 1,3 

  2 29 1,7 1,7 3,0 

  3 99 5,7 5,7 8,6 

  4 278 15,9 15,9 24,5 

  5 = Mycket nöjd 912 52,1 52,1 76,7 

  6 = Vet inte/inte aktuellt 386 22,1 22,1 98,7 

  9 = Svar saknas 22 1,3 1,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Din ekonomi (u1_v4_5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket missnöjd 180 10,3 10,3 10,3 

  2 279 16,0 16,0 26,2 

  3 622 35,6 35,6 61,8 

  4 496 28,4 28,4 90,2 

  5 = Mycket nöjd 158 9,0 9,0 99,2 

  6 = Vet inte/inte aktuellt 6 0,3 0,3 99,5 

  9 = Svar saknas 8 0,5 0,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Din bostad (u1_v4_6) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket missnöjd 63 3,6 3,6 3,6 

  2 158 9,0 9,0 12,6 

  3 428 24,5 24,5 37,1 

  4 583 33,3 33,3 70,4 

  5 = Mycket nöjd 501 28,6 28,6 99,1 

  6 = Vet inte/inte aktuellt 5 0,3 0,3 99,4 

  9 = Svar saknas 11 0,6 0,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Din utbildning (u1_v4_7) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket missnöjd 77 4,4 4,4 4,4 

  2 241 13,8 13,8 18,2 

  3 520 29,7 29,7 47,9 

  4 485 27,7 27,7 75,6 

  5 = Mycket nöjd 384 22,0 22,0 97,6 

  6 = Vet inte/inte aktuellt 31 1,8 1,8 99,4 

  9 = Svar saknas 11 0,6 0,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Plats/ort du bor på (u1_v4_8) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket missnöjd 34 1,9 1,9 1,9 

  2 104 5,9 5,9 7,9 

  3 353 20,2 20,2 28,1 

  4 562 32,1 32,1 60,2 

  5 = Mycket nöjd 683 39,1 39,1 99,3 

  6 = Vet inte/inte aktuellt 4 0,2 0,2 99,5 

  9 = Svar saknas 9 0,5 0,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Livet (u1_v4_9) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket missnöjd 24 1,4 1,4 1,4 

  2 86 4,9 4,9 6,3 

  3 320 18,3 18,3 24,6 

  4 784 44,8 44,8 69,4 

  5 = Mycket nöjd 520 29,7 29,7 99,1 

  6 = Vet inte/inte aktuellt 3 0,2 0,2 99,3 

  9 = Svar saknas 12 0,7 0,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

  
 Religionens betydelse (u1_v5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket stor betydelse 75 4,3 4,3 4,3 

  2 = Ganska stor betydelse 162 9,3 9,3 13,6 

  3= Ganska liten/ingen 
betydelse 1483 84,8 84,8 98,3 

  9 = Svar saknas 29 1,7 1,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Modern som förälder (u1_v6a_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Dålig 19 1,1 1,1 1,1 

  2 42 2,4 2,4 3,5 

  3 143 8,2 8,2 11,7 

  4 532 30,4 30,4 42,1 

  5 = Mycket bra 997 57,0 57,0 99,1 

  6 = Inte aktuellt 9 0,5 0,5 99,6 

  9 = Svar saknas 7 0,4 0,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Fadern som förälder (u1_v6a_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Dålig 80 4,6 4,6 4,6 

  2 98 5,6 5,6 10,2 

  3 230 13,2 13,2 23,3 

  4 495 28,3 28,3 51,6 

  5 = Mycket bra 798 45,6 45,6 97,3 

  6 = Inte aktuellt 27 1,5 1,5 98,8 

  9 = Svar saknas 21 1,2 1,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Styvmodern som förälder (u1_v6b_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Dålig 19 1,1 1,1 1,1 

  2 13 ,7 ,7 1,8 

  3 20 1,1 1,1 3,0 

  4 15 0,9 0,9 3,8 

  5 = Mycket bra 12 0,7 0,7 4,5 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1670 95,5 95,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Styvfadern som förälder (u1_v6b_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Dålig 30 1,7 1,7 1,7 

  2 17 1,0 1,0 2,7 

  3 44 2,5 2,5 5,2 

  4 49 2,8 2,8 8,0 

  5 = Mycket bra 47 2,7 2,7 10,7 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1562 89,3 89,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Faderns yrke under R:s uppväxt (SEI) (u1_v7a) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 11 91 5,2 10,5 10,5 

  12 127 7,3 14,7 25,2 

  21 136 7,8 15,7 41,0 

  22 10 ,6 1,2 42,1 

  33 19 1,1 2,2 44,3 

  36 73 4,2 8,4 52,8 

  46 146 8,3 16,9 69,7 

  56 95 5,4 11,0 80,7 

  57 19 1,1 2,2 82,9 

  60 4 ,2 ,5 83,3 

  79 100 5,7 11,6 94,9 

  89 28 1,6 3,2 98,1 

  93 1 0,1 0,1 98,3 

  94 1 0,1 0,1 98,4 

  95 1 0,1 0,1 98,5 

  97 2 0,1 0,2 98,7 

  99 11 0,6 1,3 100,0 

  Total 864 49,4 100,0   

Missing System 885 50,6     

Total 1749 100,0    
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 Var han (u1_v7b) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Anställd 1393 79,6 79,6 79,6 

  2 = Egen företagare 
med anställda 125 7,1 7,1 86,8 

  3 = Egen företagare 
utan anställda 102 5,8 5,8 92,6 

  4 = Jordbrukare 64 3,7 3,7 96,3 

  9 = Svar saknas 65 3,7 3,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Kontakt med modern (u1_v8_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket ofta 1071 61,2 61,2 61,2 

  2 = Ganska ofta 537 30,7 30,7 91,9 

  3 = Sällan 60 3,4 3,4 95,4 

  4 = Sporadisk/ingen 20 1,1 1,1 96,5 

  5 = Död/inte aktuellt 54 3,1 3,1 99,6 

  9 = Svar saknas 7 0,4 0,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Kontakt med fadern (u1_v8_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket ofta 817 46,7 46,7 46,7 

  2 = Ganska ofta 594 34,0 34,0 80,7 

  3 = Sällan 134 7,7 7,7 88,3 

  4 = Sporadisk/ingen 65 3,7 3,7 92,1 

  5 = Död/inte aktuellt 131 7,5 7,5 99,5 

  9 = Svar saknas 8 0,5 0,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Kontakt med styvmodern (u1_v8_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket ofta 23 1,3 1,3 1,3 

  2 = Ganska ofta 54 3,1 3,1 4,4 

  3 = Sällan 49 2,8 2,8 7,2 

  4 = Sporadisk/ingen 38 2,2 2,2 9,4 

  5 = Död/inte aktuellt 845 48,3 48,3 57,7 

  9 = Svar saknas 740 42,3 42,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Kontakt med styvfadern (u1_v8_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket ofta 69 3,9 3,9 3,9 

  2 = Ganska ofta 80 4,6 4,6 8,5 

  3 = Sällan 36 2,1 2,1 10,6 

  4 = Sporadisk/ingen 24 1,4 1,4 11,9 

  5 = Död/inte aktuellt 827 47,3 47,3 59,2 

  9 = Svar saknas 713 40,8 40,8 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Ekonomisk hjälp av närstående (u1_v9) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja, litet grann/ibland 767 43,9 43,9 43,9 

  2 = Ja, ganska mycket/ofta 256 14,6 14,6 58,5 

  3 = Nej 718 41,1 41,1 99,5 

  9 = Svar saknas 8 0,5 0,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 R skulle prata med sin mor om personliga problem (u1_v10_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket sannolikt 935 53,5 53,5 53,5 

  2 = Kanske 576 32,9 32,9 86,4 

  3 = Osannolikt 145 8,3 8,3 94,7 

  4 = Inte aktuellt 80 4,6 4,6 99,3 

  9 = Svar saknas 13 0,7 0,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 R skulle prata med sin far om personliga problem (u1_v10_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket sannolikt 521 29,8 29,8 29,8 

  2 = Kanske 718 41,1 41,1 70,8 

  3 = Osannolikt 298 17,0 17,0 87,9 

  4 = Inte aktuellt 177 10,1 10,1 98,0 

  9 = Svar saknas 35 2,0 2,0 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 R skulle prata med sin styvmor om personliga problem (u1_v10_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket sannolikt 19 1,1 1,1 1,1 

  2 = Kanske 40 2,3 2,3 3,4 

  3 = Osannolikt 68 3,9 3,9 7,3 

  4 = Inte aktuellt 817 46,7 46,7 54,0 

  9 = Svar saknas 805 46,0 46,0 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 R skulle prata med sin styvfar om personliga problem (u1_v10_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket sannolikt 34 1,9 1,9 1,9 

  2 = Kanske 65 3,7 3,7 5,7 

  3 = Osannolikt 71 4,1 4,1 9,7 

  4 = Inte aktuellt 782 44,7 44,7 54,4 

  9 = Svar saknas 797 45,6 45,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
  R har ett särboförhållande (u1_v11) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 318 18,2 18,2 18,2 

  2 = Nej 610 34,9 34,9 53,1 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 821 46,9 46,9 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Längden på särboförhållandet (u1_v12) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = < 3 månader 88 5,0 5,0 5,0 

  2 = 3-12 månader 110 6,3 6,3 11,3 

  3 = 1-3 år 78 4,5 4,5 15,8 

  4 = > 3 år 118 6,7 6,7 22,5 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1355 77,5 77,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 R kommer att flytta ihop med sin särbo inom det närmaste året (u1_v13) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja, förmodligen 104 5,9 5,9 5,9 

  2 = Nej, knappast 121 6,9 6,9 12,9 

  3 = Vet inte 99 5,7 5,7 18,5 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1425 81,5 81,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Barn i respondentens hushåll (u1_v14) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 509 29,1 29,1 29,1 

  2 = Nej 1228 70,2 70,2 99,3 

  9 = Svar saknas 12 0,7 0,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Flera barn i framtiden (u1_v15) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 1144 65,4 65,4 65,4 

  2 = Kanske 428 24,5 24,5 89,9 

  3 = Nej 173 9,9 9,9 99,8 

  9 = Svar saknas 4 0,2 0,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Hur många (fler) barn i framtiden? (u1_v16) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ett 225 12,9 12,9 12,9 

  2 = Två 731 41,8 41,8 54,7 

  3 = Tre 243 13,9 13,9 68,6 

  4 = Fyra eller fler 36 2,1 2,1 70,6 

  5 = Vet inte 344 19,7 19,7 90,3 

  9 = Svar saknas/inte 
aktuellt 

170 9,7 9,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 När nästa barn? (u1_v17) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = < 2 år 333 19,0 19,0 19,0 

  2 = 2-5 år 581 33,2 33,2 52,3 

  3 = > 5 år 354 20,2 20,2 72,5 

  4 = Vet inte 308 17,6 17,6 90,1 

  9 = Svar saknas/inte 
aktuellt 

173 9,9 9,9 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Fast anställning (u1_v18_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 912 52,1 100,0 100,0 

Missing System 837 47,9     

Total 1749 100,0    

 
 Tillfällig anställning (u1_v18_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 274 15,7 100,0 100,0 

Missing System 1475 84,3     

Total 1749 100,0    
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 Egen företagare (u1_v18_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 69 3,9 100,0 100,0 

Missing System 1680 96,1     

Total 1749 100,0    

 
 Studier (u1_v18_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 459 26,2 100,0 100,0 

Missing System 1290 73,8     

Total 1749 100,0    

 
 I arbetsmarknadsåtgärd (u1_v18_5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 82 4,7 100,0 100,0 

Missing System 1667 95,3     

Total 1749 100,0    

 
 Långtidsarbetslös (u1_v18_6) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 31 1,8 100,0 100,0 

Missing System 1718 98,2     

Total 1749 100,0    

 
 Tillfälligt arbetslös (u1_v18_7) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 57 3,3 100,0 100,0 

Missing System 1692 96,7     

Total 1749 100,0    

 
 Föräldraledig (u1_v18_8) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 101 5,8 100,0 100,0 

Missing System 1648 94,2     

Total 1749 100,0    

 
 Sköter hushållet på heltid (u1_v18_9) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 7 0,4 100,0 100,0 

Missing System 1742 99,6     

Total 1749 100,0    
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 Militärtjänst (u1_v18_10) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 1 0,1 100,0 100,0 

Missing System 1748 99,9     

Total 1749 100,0    

 
 Annan sysselsättning (u1_v18_11) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 104 5,9 100,0 100,0 

Missing System 1645 94,1     

Total 1749 100,0    

 
 Kommentar finns, Fr43 uppgift från 1999  (u1_v18txt) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 104 5,9 100,0 100,0 

Missing System 1645 94,1     

Total 1749 100,0    

 
 Veckoarbetstid (u1_v19a) 

  N Minimum Maximum Mean Std. Deviation 

Veckoarbetstid 1280 0 90 37,61 11,773 

Valid N (listwise) 1280         

 
 Arbetar inte just nu (u1_v19b) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 463 26,5 100,0 100,0 

Missing System 1286 73,5     

Total 1749 100,0    

 
 Utbildning vilken R genomgår för närvarande (u1_v20) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Gymnasieutbildning 87 5,0 5,0 5,0 

  2 = Högskola 392 22,4 22,4 27,4 

  3 = Annat 78 4,5 4,5 31,8 

  9 = Svar saknas/ej aktuellt 1192 68,2 68,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Kommentar finns, Fr45 uppgift från 1999 (u1_v20txt) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 73 4,2 100,0 100,0 

Missing System 1676 95,8     

Total 1749 100,0    
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 Yrke, SEI (u1_v 21a) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 11 124 7,1 7,5 7,5 

  12 346 19,8 20,8 28,3 

  21 155 8,9 9,3 37,7 

  22 128 7,3 7,7 45,4 

  33 109 6,2 6,6 51,9 

  36 165 9,4 9,9 61,9 

  46 341 19,5 20,5 82,4 

  56 165 9,4 9,9 92,3 

  57 4 0,2 0,2 92,6 

  60 4 0,2 0,2 92,8 

  79 39 2,2 2,3 95,2 

  89 3 0,2 0,2 95,4 

  94 2 0,1 0,1 95,5 

  98 70 4,0 4,2 99,7 

  99 5 0,3 0,3 100,0 

  Total 1660 94,9 100,0   

Missing System 89 5,1     

Total 1749 100,0    

 
 Har ännu inte haft något jobb (u1_v21b) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 74 4,2 100,0 100,0 

Missing System 1675 95,8     

Total 1749 100,0    

 
 Nuvarande jobb ger goda inkomster (u1_v22_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Gäller helt 212 12,1 12,1 12,1 

  2 = Gäller delvis 624 35,7 35,7 47,8 

  3 = Gäller inte alls 467 26,7 26,7 74,5 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 446 25,5 25,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Nuvarande jobb - ofta stressigt (u1_v22_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Gäller helt 516 29,5 29,5 29,5 

  2 = Gäller delvis 683 39,1 39,1 68,6 

  3 = Gäller inte alls 105 6,0 6,0 74,6 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 445 25,4 25,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Nuvarande jobb - mycket övertidsarbete (u1_v22_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Gäller helt 278 15,9 15,9 15,9 

  2 = Gäller delvis 648 37,0 37,0 52,9 

  3 = Gäller inte alls 378 21,6 21,6 74,6 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 445 25,4 25,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Nuvarande jobb - mycket resor i jobbet (u1_v22_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Gäller helt 122 7,0 7,0 7,0 

  2 = Gäller delvis 261 14,9 14,9 21,9 

  3 = Gäller inte alls 921 52,7 52,7 74,6 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 445 25,4 25,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Nuvarande jobb - mkt arbete på obekväm arbetstid (u1_v22_5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Gäller helt 370 21,2 21,2 21,2 

  2 = Gäller delvis 441 25,2 25,2 46,4 

  3 = Gäller inte alls 489 28,0 28,0 74,3 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 449 25,7 25,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Nuvarande jobb - goda karriärmöjligheter (u1_v22_6) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Gäller helt 161 9,2 9,2 9,2 

  2 = Gäller delvis 481 27,5 27,5 36,7 

  3 = Gäller inte alls 660 37,7 37,7 74,4 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 447 25,6 25,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Nuvarande jobb - goda möjligheter till kompetensutveckling (u1_v22_7) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Gäller helt 282 16,1 16,1 16,1 

  2 = Gäller delvis 613 35,0 35,0 51,2 

  3 = Gäller inte alls 404 23,1 23,1 74,3 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 450 25,7 25,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Nuvarande jobb - tillfredställelsen att man utför ett viktigt arbete (u1_v22_8) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Gäller helt 534 30,5 30,5 30,5 

  2 = Gäller delvis 573 32,8 32,8 63,3 

  3 = Gäller inte alls 198 11,3 11,3 74,6 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 444 25,4 25,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Nuvarande jobb - goda kontakter med arbetskamrater (u1_v22_9) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Gäller helt 805 46,0 46,0 46,0 

  2 = Gäller delvis 437 25,0 25,0 71,0 

  3 = Gäller inte alls 63 3,6 3,6 74,6 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 444 25,4 25,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Nuvarande jobb - långa restider till och från arbetet (u1_v22_10) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Gäller helt 126 7,2 7,2 7,2 

  2 = Gäller delvis 268 15,3 15,3 22,5 

  3 = Gäller inte alls 903 51,6 51,6 74,2 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 452 25,8 25,8 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Könsfördelning på arbetsplatsen (u1_v23) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mest kvinnor 456 26,1 26,1 26,1 

  2 = Blandat 374 21,4 21,4 47,5 

  3 = Mest män 482 27,6 27,6 75,0 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 437 25,0 25,0 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 R satsar på det här arbetet för framtiden (u1_v24) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 424 24,2 24,2 24,2 

  2 = Kanske 408 23,3 23,3 47,6 

  3 = Nej 329 18,8 18,8 66,4 

  4 = Vet inte 157 9,0 9,0 75,4 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 431 24,6 24,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Betydelse av arbete i respondentens liv (u1_v25) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = En av de minst viktiga 
sakerna 20 1,1 1,1 1,1 

  2 80 4,6 4,6 5,7 

  3 442 25,3 25,3 31,0 

  4 770 44,0 44,0 75,0 

  5 = En av de viktigaste 
sakerna 407 23,3 23,3 98,3 

  6 = Vet inte 20 1,1 1,1 99,4 

  9 = Svar saknas 10 0,6 0,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Bra arbete - att få tänka och handla självständigt (u1_v26_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 6 0,3 0,3 0,3 

  2 11 0,6 0,6 1,0 

  3 138 7,9 7,9 8,9 

  4 539 30,8 30,8 39,7 

  5 = Mycket viktigt 1041 59,5 59,5 99,2 

  6 = Vet inte 8 0,5 0,5 99,7 

  9 = Svar saknas 6 0,3 0,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Bra arbete - möjligheter att avancera (u1_v26_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 52 3,0 3,0 3,0 

  2 121 6,9 6,9 9,9 

  3 437 25,0 25,0 34,9 

  4 604 34,5 34,5 69,4 

  5 = Mycket viktigt 502 28,7 28,7 98,1 

  6 = Vet inte 18 1,0 1,0 99,1 

  9 = Svar saknas 15 0,9 0,9 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Bra arbete - som man kan vara stolt över (u1_v26_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 9 0,5 0,5 0,5 

  2 33 1,9 1,9 2,4 

  3 189 10,8 10,8 13,2 

  4 538 30,8 30,8 44,0 

  5 = Mycket viktigt 965 55,2 55,2 99,1 

  6 = Vet inte 7 0,4 0,4 99,5 

  9 = Svar saknas 8 0,5 0,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Bra arbete - nyttigt för samhället (u1_v26_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 100 5,7 5,7 5,7 

  2 219 12,5 12,5 18,2 

  3 506 28,9 28,9 47,2 

  4 568 32,5 32,5 79,6 

  5 = Mycket viktigt 319 18,2 18,2 97,9 

  6 = Vet inte 28 1,6 1,6 99,5 

  9 = Svar saknas 9 0,5 0,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Bra arbete - att få träffa nya människor (u1_v26_5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 33 1,9 1,9 1,9 

  2 90 5,1 5,1 7,0 

  3 418 23,9 23,9 30,9 

  4 635 36,3 36,3 67,2 

  5 = Mycket viktigt 561 32,1 32,1 99,3 

  6 = Vet inte 6 0,3 0,3 99,7 

  9 = Svar saknas 6 0,3 0,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Bra arbete - att man slipper jobba skift eller övertid (u1_v26_6) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 344 19,7 19,7 19,7 

  2 374 21,4 21,4 41,1 

  3 437 25,0 25,0 66,0 

  4 278 15,9 15,9 81,9 

  5 = Mycket viktigt 284 16,2 16,2 98,2 

  6 = Vet inte 21 1,2 1,2 99,4 

  9 = Svar saknas 11 0,6 0,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Bra arbete - att man kan påverka sin arbetssituation (u1_v26_7) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 4 0,2 0,2 0,2 

  2 19 1,1 1,1 1,3 

  3 211 12,1 12,1 13,4 

  4 642 36,7 36,7 50,1 

  5 = Mycket viktigt 855 48,9 48,9 99,0 

  6 = Vet inte 5 0,3 0,3 99,3 

  9 = Svar saknas 13 0,7 0,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Bra arbete - hög lön och/eller andra förmåner (u1_v26_8) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 22 1,3 1,3 1,3 

  2 83 4,7 4,7 6,0 

  3 370 21,2 21,2 27,2 

  4 786 44,9 44,9 72,1 

  5 = Mycket viktigt 470 26,9 26,9 99,0 

  6 = Vet inte 4 0,2 0,2 99,2 

  9 = Svar saknas 14 0,8 0,8 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Bra arbete - möjlighet att hjälpa andra människor (u1_v26_9) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 57 3,3 3,3 3,3 

  2 187 10,7 10,7 14,0 

  3 477 27,3 27,3 41,2 

  4 515 29,4 29,4 70,7 

  5 = Mycket viktigt 486 27,8 27,8 98,5 

  6 = Vet inte 20 1,1 1,1 99,6 

  9 = Svar saknas 7 0,4 0,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Bra arbete - många trevliga arbetskamrater (u1_v26_10) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 6 0,3 0,3 0,3 

  2 31 1,8 1,8 2,1 

  3 162 9,3 9,3 11,4 

  4 556 31,8 31,8 43,2 

  5 = Mycket viktigt 982 56,1 56,1 99,3 

  6 = Vet inte 5 0,3 0,3 99,6 

  9 = Svar saknas 7 0,4 0,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Bra arbete - en trygg anställning med regelbunden inkomst (u1_v26_11) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 22 1,3 1,3 1,3 

  2 60 3,4 3,4 4,7 

  3 183 10,5 10,5 15,2 

  4 480 27,4 27,4 42,6 

  5 = Mycket viktigt 989 56,5 56,5 99,1 

  6 = Vet inte 5 0,3 0,3 99,4 

  9 = Svar saknas 10 0,6 0,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Bra arbete - inga problem att vara föräldraledig och/eller jobba deltid (u1_v26_12) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 41 2,3 2,3 2,3 

  2 101 5,8 5,8 8,1 

  3 297 17,0 17,0 25,1 

  4 485 27,7 27,7 52,8 

  5 = Mycket viktigt 762 43,6 43,6 96,4 

  6 = Vet inte 54 3,1 3,1 99,5 

  9 = Svar saknas 9 0,5 0,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Det allra viktigaste för respondenten (u1_v26b) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 3 0,2 0,2 0,2 

  1 302 17,3 17,6 17,7 

  2 19 1,1 1,1 18,8 

  3 126 7,2 7,3 26,2 

  4 25 1,4 1,5 27,6 

  5 34 1,9 2,0 29,6 

  6 9 0,5 0,5 30,1 

  7 141 8,1 8,2 38,3 

  8 103 5,9 6,0 44,3 

  9 97 5,5 5,6 50,0 

  10 223 12,8 13,0 62,9 

  11 448 25,6 26,1 89,0 

  12 189 10,8 11,0 100,0 

  Total 1719 98,3 100,0   

Missing System 30 1,7     

Total 1749 100,0    
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 Det näst viktigaste för respondenten (u1_v26c) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 5 ,3 ,3 ,3 

  1 163 9,3 9,5 9,8 

  2 49 2,8 2,8 12,6 

  3 104 5,9 6,0 18,6 

  4 35 2,0 2,0 20,7 

  5 84 4,8 4,9 25,6 

  6 29 1,7 1,7 27,2 

  7 213 12,2 12,4 39,6 

  8 158 9,0 9,2 48,8 

  9 92 5,3 5,3 54,1 

  10 314 18,0 18,2 72,4 

  11 316 18,1 18,4 90,7 

  12 160 9,1 9,3 100,0 

  Total 1722 98,5 100,0   

Missing System 27 1,5     

Total 1749 100,0    

 
 Bäst arrangemang för en familj med barn som inte börjat skolan (u1_v27) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Att bara mannen arbetar 100 5,7 5,7 5,7 

  2 = Att båda arbetar, kvinnan 
deltid 274 15,7 15,7 21,4 

  3 = Att båda arbetar, mannen 
deltid 6 0,3 0,3 21,7 

  4 = Båda arbetar lika mycket 1232 70,4 70,4 92,2 

  9 = Svar saknas 137 7,8 7,8 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Det är kul med barn (u1_v28_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 17 1,0 1,0 1,0 

  2 80 4,6 4,6 5,5 

  3 223 12,8 12,8 18,3 

  4 409 23,4 23,4 41,7 

  5 = Instämmer helt och hållet 989 56,5 56,5 98,2 

  6 = Vet inte 13 0,7 0,7 99,0 

  9 = Svar saknas 18 1,0 1,0 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Nöjd med livet om man är en god förälder (u1_v28_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 37 2,1 2,1 2,1 

  2 80 4,6 4,6 6,7 

  3 308 17,6 17,6 24,3 

  4 562 32,1 32,1 56,4 

  5 = Instämmer helt och hållet 598 34,2 34,2 90,6 

  6 = Vet inte 143 8,2 8,2 98,8 

  9 = Svar saknas 21 1,2 1,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Familjen ger mer än jobbet (u1_v28_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 12 0,7 0,7 0,7 

  2 35 2,0 2,0 2,7 

  3 252 14,4 14,4 17,1 

  4 502 28,7 28,7 45,8 

  5 = Instämmer helt och hållet 742 42,4 42,4 88,2 

  6 = Vet inte 184 10,5 10,5 98,7 

  9 = Svar saknas 22 1,3 1,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Det är ens plikt att skaffa barn (u1_v28_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 1256 71,8 71,8 71,8 

  2 242 13,8 13,8 85,6 

  3 131 7,5 7,5 93,1 

  4 46 2,6 2,6 95,8 

  5 = Instämmer helt och hållet 16 0,9 0,9 96,7 

  6 = Vet inte 37 2,1 2,1 98,8 

  9 = Svar saknas 21 1,2 1,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Barn behöver syskon (u1_v28_5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 140 8,0 8,0 8,0 

  2 185 10,6 10,6 18,6 

  3 399 22,8 22,8 41,4 

  4 454 26,0 26,0 67,4 

  5 = Instämmer helt och hållet 498 28,5 28,5 95,8 

  6 = Vet inte 54 3,1 3,1 98,9 

  9 = Svar saknas 19 1,1 1,1 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Barn bekräftelse på ett bra parförhållande (u1_v28_6) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 850 48,6 48,6 48,6 

  2 273 15,6 15,6 64,2 

  3 265 15,2 15,2 79,4 

  4 163 9,3 9,3 88,7 

  5 = Instämmer helt och hållet 121 6,9 6,9 95,6 

  6 = Vet inte 58 3,3 3,3 98,9 

  9 = Svar saknas 19 1,1 1,1 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Om barn - kan man inte längre göra vad man vill (u1_v29_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 139 7,9 7,9 7,9 

  2 222 12,7 12,7 20,6 

  3 384 22,0 22,0 42,6 

  4 354 20,2 20,2 62,8 

  5 = Instämmer helt och hållet 233 13,3 13,3 76,2 

  6 = Vet inte 25 1,4 1,4 77,6 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 392 22,4 22,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Om barn - får jag dålig ekonomi (u1_v29_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 222 12,7 12,7 12,7 

  2 379 21,7 21,7 34,4 

  3 439 25,1 25,1 59,5 

  4 188 10,7 10,7 70,2 

  5 = Instämmer helt och hållet 53 3,0 3,0 73,2 

  6 = Vet inte 74 4,2 4,2 77,5 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 394 22,5 22,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Om barn - mycket litet tid för vänner (u1_v29_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 163 9,3 9,3 9,3 

  2 353 20,2 20,2 29,5 

  3 518 29,6 29,6 59,1 

  4 218 12,5 12,5 71,6 

  5 = Instämmer helt och hållet 55 3,1 3,1 74,7 

  6 = Vet inte 49 2,8 2,8 77,5 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 393 22,5 22,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 



 71 

 Om barn - förbättras relationen till partnern (u1_v29_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 162 9,3 9,3 9,3 

  2 208 11,9 11,9 21,2 

  3 398 22,8 22,8 43,9 

  4 237 13,6 13,6 57,5 

  5 = Instämmer helt och hållet 75 4,3 4,3 61,7 

  6 = Vet inte 273 15,6 15,6 77,4 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 396 22,6 22,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Om barn - blir livet mer meningsfullt (u1_v29_5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 50 2,9 2,9 2,9 

  2 71 4,1 4,1 6,9 

  3 259 14,8 14,8 21,7 

  4 454 26,0 26,0 47,7 

  5 = Instämmer helt och hållet 398 22,8 22,8 70,4 

  6 = Vet inte 120 6,9 6,9 77,3 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 397 22,7 22,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 När barn - kunde jag inte längre göra vad jag ville (u1_v30_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 87 5,0 5,0 5,0 

  2 93 5,3 5,3 10,3 

  3 121 6,9 6,9 17,2 

  4 115 6,6 6,6 23,8 

  5 = Instämmer helt och hållet 73 4,2 4,2 28,0 

  6 = Vet inte 17 1,0 1,0 28,9 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1243 71,1 71,1 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 När barn - fick jag dålig ekonomi (u1_v30_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 119 6,8 6,8 6,8 

  2 118 6,7 6,7 13,6 

  3 144 8,2 8,2 21,8 

  4 75 4,3 4,3 26,1 

  5 = Instämmer helt och hållet 30 1,7 1,7 27,8 

  6 = Vet inte 15 0,9 0,9 28,6 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1248 71,4 71,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 När barn - fick jag mycket litet tid för vänner (u1_v30_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 103 5,9 5,9 5,9 

  2 131 7,5 7,5 13,4 

  3 154 8,8 8,8 22,2 

  4 74 4,2 4,2 26,4 

  5 = Instämmer helt och hållet 26 1,5 1,5 27,9 

  6 = Vet inte 15 0,9 0,9 28,8 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1246 71,2 71,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 När barn - förbättrades relationer till partner (u1_v30_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 73 4,2 4,2 4,2 

  2 65 3,7 3,7 7,9 

  3 158 9,0 9,0 16,9 

  4 117 6,7 6,7 23,6 

  5 = Instämmer helt och hållet 62 3,5 3,5 27,2 

  6 = Vet inte 30 1,7 1,7 28,9 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1244 71,1 71,1 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 När barn - blev livet mer meningsfullt (u1_v30_5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 10 0,6 0,6 0,6 

  2 7 0,4 0,4 1,0 

  3 29 1,7 1,7 2,6 

  4 127 7,3 7,3 9,9 

  5 = Instämmer helt och hållet 314 18,0 18,0 27,8 

  6 = Vet inte 17 1,0 1,0 28,8 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1245 71,2 71,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Fördelning av ansvar ï barn (u1_v31) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = R gör/gjorde det mesta 249 14,2 14,2 14,2 

  2 = Båda delar/delade lika 1088 62,2 62,2 76,4 

  3 = Partner gör/gjorde det 
mesta 146 8,3 8,3 84,8 

  4 = Vet inte 205 11,7 11,7 96,5 

  9 = Svar saknas 61 3,5 3,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 



 73 

 Om sambo/gift - kontakten med vännerna skulle vara (u1_v32_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket sämre 15 0,9 0,9 0,9 

  2 = Något sämre 201 11,5 11,5 12,3 

  3 = Ungefär som idag 465 26,6 26,6 38,9 

  4 = Något bättre 39 2,2 2,2 41,2 

  5 = Mycket bättre 10 0,6 0,6 41,7 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1019 58,3 58,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Om sambo/gift - möjligheterna att satsa på utb/jobb/karriär skulle vara (u1_v32_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket sämre 29 1,7 1,7 1,7 

  2 = Något sämre 135 7,7 7,7 9,4 

  3 = Ungefär som idag 498 28,5 28,5 37,9 

  4 = Något bättre 51 2,9 2,9 40,8 

  5 = Mycket bättre 12 0,7 0,7 41,5 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1024 58,5 58,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Om sambo/gift - friheten att göra det man vill skulle vara (u1_v32_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket sämre 53 3,0 3,0 3,0 

  2 = Något sämre 270 15,4 15,4 18,5 

  3 = Ungefär som idag 368 21,0 21,0 39,5 

  4 = Något bättre 31 1,8 1,8 41,3 

  5 = Mycket bättre 4 0,2 0,2 41,5 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1023 58,5 58,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Om sambo/gift - allmänna välbefinnandet skulle vara (u1_v32_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket sämre 6 0,3 0,3 0,3 

  2 = Något sämre 32 1,8 1,8 2,2 

  3 = Ungefär som idag 247 14,1 14,1 16,3 

  4 = Något bättre 307 17,6 17,6 33,8 

  5 = Mycket bättre 130 7,4 7,4 41,3 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1027 58,7 58,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Om sambo/gift - levnadsstandarden skulle vara (u1_v32_5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket sämre 6 0,3 0,3 0,3 

  2 = Något sämre 32 1,8 1,8 2,2 

  3 = Ungefär som idag 254 14,5 14,5 16,7 

  4 = Något bättre 327 18,7 18,7 35,4 

  5 = Mycket bättre 103 5,9 5,9 41,3 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 1027 58,7 58,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Om ensam - kontakten med vännerna skulle vara (u1_v33_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket sämre 13 0,7 0,7 0,7 

  2 = Något sämre 26 1,5 1,5 2,2 

  3 = Ungefär som idag 396 22,6 22,6 24,9 

  4 = Något bättre 508 29,0 29,0 53,9 

  5 = Mycket bättre 105 6,0 6,0 59,9 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 701 40,1 40,1 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Om ensam - möjligheterna att satsa på utb/jobb/karriär skulle vara (u1_v33_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket sämre 14 0,8 0,8 0,8 

  2 = Något sämre 35 2,0 2,0 2,8 

  3 = Ungefär som idag 568 32,5 32,5 35,3 

  4 = Något bättre 285 16,3 16,3 51,6 

  5 = Mycket bättre 139 7,9 7,9 59,5 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 708 40,5 40,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Om ensam - friheten att göra det man vill skulle vara (u1_v33_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket sämre 11 0,6 0,6 0,6 

  2 = Något sämre 23 1,3 1,3 1,9 

  3 = Ungefär som idag 475 27,2 27,2 29,1 

  4 = Något bättre 366 20,9 20,9 50,0 

  5 = Mycket bättre 157 9,0 9,0 59,0 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 717 41,0 41,0 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Om ensam - allmänna välbefinnandet skulle vara (u1_v33_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket sämre 244 14,0 14,0 14,0 

  2 = Något sämre 382 21,8 21,8 35,8 

  3 = Ungefär som idag 361 20,6 20,6 56,4 

  4 = Något bättre 33 1,9 1,9 58,3 

  5 = Mycket bättre 12 0,7 0,7 59,0 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 717 41,0 41,0 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Om ensam - levnadsstandarden skulle vara (u1_v33_5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Mycket sämre 130 7,4 7,4 7,4 

  2 = Något sämre 332 19,0 19,0 26,4 

  3 = Ungefär som idag 414 23,7 23,7 50,1 

  4 = Något bättre 125 7,1 7,1 57,2 

  5 = Mycket bättre 32 1,8 1,8 59,1 

  9 = Svar saknas/inte aktuellt 716 40,9 40,9 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Man bör gifta sig för barnens skull (u1_v34_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 1049 60,0 60,0 60,0 

  2 236 13,5 13,5 73,5 

  3 188 10,7 10,7 84,2 

  4 145 8,3 8,3 92,5 

  5 = Instämmer helt och hållet 83 4,7 4,7 97,3 

  6 = Vet inte 23 1,3 1,3 98,6 

  9 = Svar saknas 25 1,4 1,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Man bör gifta sig av ekonomiska skäl (u1_v34_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 1099 62,8 62,8 62,8 

  2 259 14,8 14,8 77,6 

  3 185 10,6 10,6 88,2 

  4 84 4,8 4,8 93,0 

  5 = Instämmer helt och hållet 26 1,5 1,5 94,5 

  6 = Vet inte 70 4,0 4,0 98,5 

  9 = Svar saknas 26 1,5 1,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Gifta - mer traditionella könsroller (u1_v34_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 730 41,7 41,7 41,7 

  2 288 16,5 16,5 58,2 

  3 336 19,2 19,2 77,4 

  4 114 6,5 6,5 83,9 

  5 = Instämmer helt och hållet 37 2,1 2,1 86,0 

  6 = Vet inte 215 12,3 12,3 98,3 

  9 = Svar saknas 29 1,7 1,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Gifta - press från omgivningen om hur man bör leva (u1_v34_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 692 39,6 39,6 39,6 

  2 300 17,2 17,2 56,7 

  3 304 17,4 17,4 74,1 

  4 172 9,8 9,8 83,9 

  5 = Instämmer helt och hållet 58 3,3 3,3 87,2 

  6 = Vet inte 188 10,7 10,7 98,0 

  9 = Svar saknas 35 2,0 2,0 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Gift - svårare att bryta upp (u1_v34_5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 204 11,7 11,7 11,7 

  2 186 10,6 10,6 22,3 

  3 356 20,4 20,4 42,7 

  4 560 32,0 32,0 74,7 

  5 = Instämmer helt och hållet 300 17,2 17,2 91,8 

  6 = Vet inte 110 6,3 6,3 98,1 

  9 = Svar saknas 33 1,9 1,9 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Det är tradition att man gifter sig (u1_v34_6) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 280 16,0 16,0 16,0 

  2 209 11,9 11,9 28,0 

  3 435 24,9 24,9 52,8 

  4 462 26,4 26,4 79,2 

  5 = Instämmer helt och hållet 286 16,4 16,4 95,6 

  6 = Vet inte 38 2,2 2,2 97,8 

  9 = Svar saknas 39 2,2 2,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Det är romantiskt att gifta sig (u1_v34_7) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 65 3,7 3,7 3,7 

  2 73 4,2 4,2 7,9 

  3 248 14,2 14,2 22,1 

  4 532 30,4 30,4 52,5 

  5 = Instämmer helt och hållet 748 42,8 42,8 95,3 

  6 = Vet inte 37 2,1 2,1 97,4 

  9 = Svar saknas 46 2,6 2,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Vigseln/bröllopet visar att man menar allvar (u1_v34_8) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Instämmer inte alls 161 9,2 9,2 9,2 

  2 99 5,7 5,7 14,9 

  3 206 11,8 11,8 26,6 

  4 406 23,2 23,2 49,9 

  5 = Instämmer helt och hållet 816 46,7 46,7 96,5 

  6 = Vet inte 27 1,5 1,5 98,1 

  9 = Svar saknas 34 1,9 1,9 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Lämpligt bli förälder ï om man tycker om barn (u1_v35_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 12 0,7 0,7 0,7 

  2 10 0,6 ,6 1,3 

  3 82 4,7 4,7 5,9 

  4 315 18,0 18,0 24,0 

  5 = Mycket viktigt 1295 74,0 74,0 98,0 

  6 = Vet inte 8 0,5 0,5 98,5 

  9 = Svar saknas 27 1,5 1,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Lämpligt bli förälder ï om man lever i ett bra parförhållande (u1_v35_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 15 0,9 0,9 0,9 

  2 21 1,2 1,2 2,1 

  3 81 4,6 4,6 6,7 

  4 287 16,4 16,4 23,1 

  5 = Mycket viktigt 1309 74,8 74,8 97,9 

  6 = Vet inte 11 0,6 0,6 98,6 

  9 = Svar saknas 25 1,4 1,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Lämpligt bli förälder ï om man är färdig med sin utbildning (u1_v35_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 188 10,7 10,7 10,7 

  2 203 11,6 11,6 22,4 

  3 516 29,5 29,5 51,9 

  4 445 25,4 25,4 77,3 

  5 = Mycket viktigt 349 20,0 20,0 97,3 

  6 = Vet inte 19 1,1 1,1 98,3 

  9 = Svar saknas 29 1,7 1,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Lämpligt bli förälder ï om man har en egen bostad lämplig för barn (u1_v35_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 17 1,0 1,0 1,0 

  2 60 3,4 3,4 4,4 

  3 273 15,6 15,6 20,0 

  4 603 34,5 34,5 54,5 

  5 = Mycket viktigt 765 43,7 43,7 98,2 

  6 = Vet inte 5 0,3 0,3 98,5 

  9 = Svar saknas 26 1,5 1,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Lämpligt bli förälder ï om man har en tillräcklig inkomst (u1_v35_5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Oviktigt 3 0,2 0,2 0,2 

  2 17 1,0 1,0 1,1 

  3 91 5,2 5,2 6,3 

  4 429 24,5 24,5 30,9 

  5 = Mycket viktigt 1179 67,4 67,4 98,3 

  6 = Vet inte 5 0,3 0,3 98,6 

  9 = Svar saknas 25 1,4 1,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 R har en bostad lämplig för barn (u1_v36_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 952 54,4 54,4 54,4 

  2 = Nej 760 43,5 43,5 97,9 

  9 = Svar saknas 37 2,1 2,1 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 R är färdig med sin utbildning (u1_v36_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 936 53,5 53,5 53,5 

  2 = Nej 772 44,1 44,1 97,7 

  9 = Svar saknas 41 2,3 2,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 R har en tillräcklig inkomst för att försörja ett barn (u1_v36_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 1041 59,5 59,5 59,5 

  2 = Nej 664 38,0 38,0 97,5 

  9 = Svar saknas 44 2,5 2,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 R har inte velat ha barn (u1_v37_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Har ej angivit 917 52,4 52,4 52,4 

  1 = Har angivit 832 47,6 47,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 R har inte haft lämplig partner (u1_v37_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Har ej angivit 1241 71,0 71,0 71,0 

  1 = Har angivit 508 29,0 29,0 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 R har först velat bli klar med sin utbildning (u1_v37_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Har ej angivit 1259 72,0 72,0 72,0 

  1 = Har angivit 490 28,0 28,0 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 R har först velat ha ett säkert jobb (u1_v37_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Har ej angivit 1251 71,5 71,5 71,5 

  1 = Har angivit 498 28,5 28,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 R har först velat etablera sig på sitt jobb (u1_v37_5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Har ej angivit 1499 85,7 85,7 85,7 

  1 = Har angivit 250 14,3 14,3 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 R har velat göra annat innan barn (u1_v37_6) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Har ej angivit 1002 57,3 57,3 57,3 

  1 = Har angivit 747 42,7 42,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 R har först velat ha bättre ekonomi (u1_v37_7) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Har ej angivit 1154 66,0 66,0 66,0 

  1 = Har angivit 595 34,0 34,0 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Annat, nämligen... (u1_v37_8) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 0 = Har ej angivit 1624 92,9 92,9 92,9 

  1 = Har angivit 125 7,1 7,1 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Kommentar finns, Fr64 uppgift från 1999  (u1_v37txt) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 122 7,0 100,0 100,0 

Missing System 1627 93,0     

Total 1749 100,0    

 
 Om fem år har R skaffat (fler) barn (u1_v38_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 721 41,2 41,2 41,2 

  2 = Kanske 505 28,9 28,9 70,1 

  3 = Nej 302 17,3 17,3 87,4 

  4 = Vet inte 167 9,5 9,5 96,9 

  9 = Svar saknas 54 3,1 3,1 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Om fem år bor R med en partner (u1_v38_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 1302 74,4 74,4 74,4 

  2 = Kanske 310 17,7 17,7 92,2 

  3 = Nej 13 0,7 0,7 92,9 

  4 = Vet inte 76 4,3 4,3 97,3 

  9 = Svar saknas 48 2,7 2,7 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Om fem år är R gift (u1_v38_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 587 33,6 33,6 33,6 

  2 = Kanske 513 29,3 29,3 62,9 

  3 = Nej 418 23,9 23,9 86,8 

  4 = Vet inte 182 10,4 10,4 97,2 

  9 = Svar saknas 49 2,8 2,8 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Om fem år har R stadigvarande jobb (u1_v38_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 1223 69,9 69,9 69,9 

  2 = Kanske 346 19,8 19,8 89,7 

  3 = Nej 48 2,7 2,7 92,5 

  4 = Vet inte 87 5,0 5,0 97,4 

  9 = Svar saknas 45 2,6 2,6 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Om fem år jobbar R deltid för att ha tid med familjen (u1_v38_5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 244 14,0 14,0 14,0 

  2 = Kanske 479 27,4 27,4 41,3 

  3 = Nej 680 38,9 38,9 80,2 

  4 = Vet inte 249 14,2 14,2 94,5 

  9 = Svar saknas 97 5,5 5,5 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Om fem år tjänar R bra med pengar (u1_v38_6) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 550 31,4 31,4 31,4 

  2 = Kanske 780 44,6 44,6 76,0 

  3 = Nej 244 14,0 14,0 90,0 

  4 = Vet inte 136 7,8 7,8 97,8 

  9 = Svar saknas 39 2,2 2,2 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   
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 Om fem år lever R ett bra liv (u1_v38_7) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 = Ja 1491 85,2 85,2 85,2 

  2 = Kanske 196 11,2 11,2 96,5 

  3 = Nej 2 0,1 0,1 96,6 

  4 = Vet inte 35 2,0 2,0 98,6 

  9 = Svar saknas 25 1,4 1,4 100,0 

  Total 1749 100,0 100,0   

 
 Partner - Fast anställning (u1_v39_1) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 750 42,9 100,0 100,0 

Missing System 999 57,1     

Total 1749 100,0    

 
 Partner - Tillfällig anställning (u1_v39_2) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 165 9,4 100,0 100,0 

Missing System 1584 90,6     

Total 1749 100,0    

 
 Partner - Egen företagare (u1_v39_3) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 81 4,6 100,0 100,0 

Missing System 1668 95,4     

Total 1749 100,0    

 
 Partner ï Studier (u1_v39_4) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 259 14,8 100,0 100,0 

Missing System 1490 85,2     

Total 1749 100,0    

 
 Partner - I arbetsmarknadsåtgärd (u1_v39_5) 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid 1 31 1,8 100,0 100,0 

Missing System 1718 98,2     

Total 1749 100,0    

 




